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REPUBLIKA HRVATSKA 

ZAGREBAČKA ŽUPANIJA 

OPĆINA KLOŠTAR IVANIĆ 

OPĆINSKO VIJEĆE  

KLASA: 024-01/25-01/0004 

URBROJ:238-14-01-25-24 

Kloštar Ivanić, 11.09.2025.  

                                        

                                                    Z A P I S N I K  

 

Sa 2.sjednice Općinskog vijeća Općine Kloštar Ivanić, održane dana 11.09.2025. godine s 

početkom u 17,15 sati u vijećnici Općine Kloštar Ivanić, Školska 22, I. kat.  

Sjednicu otvara predsjednik Općinskog vijeća Općine Kloštar Ivanić, Krešimir Bunjevac.  

Zapisnik vodi Lidija Zubatović, referent za poslove samouprave i administrativne poslove. 

Sjednica je javna. 

PRISUTNI VIJEĆNICI: 

1. Ivo Ćosić,  

2. Krešimir Bunjevac,  

3. Đurđica Grganja,  

4. Antonija Renić,  

5. Jozo Vuković,  

6. Branko Šafran,  

7. Nikolina Lučić,  

8. Dalibor Pokasić,  

9. Mario Laušin,  

10. Mislav Lukša,  

11. Miroslav Hlad,  

12. Valentino Lučić  

13. Patrik Jakopović.    
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OSTALI PRISUTNI: 

Načelnica Općine Kloštar Ivanić – Jasenka Haleuš 

Pročelnica Jedinstvenog Upravnog odjela – Sanela Đura 

Komunalna redarka, Marija Kušar 

Računovodstveni referent, Vlatkica Šilipetar 

Ravnateljica Dječjeg vrtića, Grozdana Jakovljević 

Predstavnici Obiteljskog Radio Ivanića, Zvonimir Gajger i Josipa Kruljac. 

Predsjednik Općinskog vijeća Krešimir Bunjevac, konstatira da je prisutno 13 vijećnika. 

Sukladno članku 121. Poslovnika Općinskog vijeća Općine Kloštar Ivanić prije utvrđivanja 

dnevnog reda izvršiti će se prihvaćanje zapisnika sa ponovljene 1. konstituirajuće sjednice 

Općinskog vijeća. 

Daje se na usvajanje zapisnik sa ponovljene 1.konstituirajuće sjednice Općinskog vijeća. 

Jednoglasno se usvaja zapisnik. 

                                                          D n e v n i  r e d :  

1. Aktualni sat 

2. Izvješće Mandatne komisije o mirovanju mandata iz osobnih razloga i verifikaciji novog   

    vijećnika, 

    predlagatelj: Mandatna komisija 

3. Prijedlog Odluke o ustrojavanju trinaeste i četrnaeste odgojne skupine redovnog programa      

    pri  Dječjem vrtiću Proljeće Kloštar Ivanić  

    predlagatelj: općinska načelnica 

4. Prijedlog Plana mreže dječjih vrtića na području Općine Kloštar Ivanić, 

    predlagatelj: općinska načelnica 

 5. Prijedlog Zaključka o Godišnjem obračunu Financijskog plana Dječjeg vrtića Proljeće za    

     2024. godinu, 

    predlagatelj: općinska načelnica 

6. Prijedlog Odluka o imenovanju radnih tijela Općinskog vijeća Općine Kloštar Ivanić:  

a) Odbor za financije i proračun 

b) Socijalno vijeće 

c) Odbor za poduzetništvo, komunalnu djelatnost, prostorno uređenje, zaštitu okoliša, 

promet i imenovanje ulica i trgova, 
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d) Fond za poljoprivredu 

e) Odbor za odgoj i obrazovanje i dodjelu stipendija 

f) Komisija za dodjelu javnih priznanja i suradnju sa JLP(R)S RH i drugih država 

g) Odbor za branitelje 

h) Odbor za kulturu i turizam 

predlagatelj: Komisija za izbor i imenovanja 

7. Prijedlog Odluke o imenovanju predsjednika i članova Općinskog povjerenstva za procjenu       

     šteta od  prirodnih nepogoda 

    predlagatelj: Komisija za izbor i imenovanja 

8. Prijedlog Odluke o osnivanju i imenovanju Povjerenstva za zakup i prodaju  

   poljoprivrednog  zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Općine Kloštar  

   Ivanić,    predlagatelj: Komisija za izbor i imenovanja 

9. Prijedlog Zaključka o Izvješću o radu Općinskog načelnika Općine Kloštar Ivanić za 

razdoblje  srpanj –  prosinac 2024. godine, 

    predlagatelj: općinska načelnica 

10. Prijedlog: 

     a) Zaključka o Izvješću o izvršenju Programa građenja komunalne infrastrukture na  

          području Općine Kloštar Ivanić za 2024. g., 

     b) Zaključka o Izvješću o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture na  

         području Općine Kloštar Ivanić u 2024. g., 

     c) Zaključka o Izvješću o izvršenju Programa javnih potreba u poljoprivredi Općine                                     

          Kloštar Ivanić za 2024. g.,  

     d) Zaključka o Izvješću o izvršenju Programa javnih potreba u predškolskom odgoju i   

         obrazovanju za 2024. g.,  

     e) Zaključka o Izvješću o izvršenju Programa socijalnih potreba Općine Kloštar Ivanić u       

          2024. g., 

     f) Zaključka o Izvješću o izvršenju Programa javnih potreba u kulturi za 2024. g.   

     g) Zaključka o Izvješću o izvršenju Programa javnih potreba u sportu za 2024. g. 

     h) Zaključka o Izvješću o izvršenju Programa korištenja sredstava od zakupa prodaje, 

prodaje izravnom pogodbom, privremenog korištenja i davanja na korištenje izravnom 

pogodbom  poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Općine 

Kloštar Ivanić za 2024. godinu, 
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     i) Zaključka o Izvješću o izvršenju Programa utroška sredstava naknade za zadržavanje  

          nezakonito  izgrađenih zgrada u prostoru za 2024. godinu, 

     j) Zaključka o Izvješću o izvršenju Programa utroška sredstava šumskog doprinosa za    

        2024. godinu,  

        predlagatelj: općinska načelnica 

11.  Prijedlog Godišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Općine Kloštar Ivanić za 

        razdoblje od 01. siječnja do 31. prosinca 2024. godine, 

        predlagatelj: općinska načelnica 

12.  Prijedlog Odluke o raspodjeli rezultata Općine Kloštar Ivanić za 2024. g., 

       predlagatelj: općinska načelnica 

13.  Prijedlog:  

    a) II. Izmjena i dopuna Odluke o Proračunu Općine Kloštar Ivanić za 2025. godinu i 

projekcije za 2026. i 2027. g.,     

    b) II. Izmjena i dopuna Programa građenja komunalne infrastrukture na području Općine    

    Kloštar Ivanić za 2025. g., 

    c) II. Izmjena i dopuna Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Općine 

Kloštar Ivanić u 2025. g., 

    d) II. Izmjena i dopuna Programa socijalnih potreba Općine Kloštar Ivanić u 2025. godini, 

    e) II. Izmjena i dopuna Programa javnih potreba u predškolskom odgoju i obrazovanju u 

2025. godini,  

predlagatelj: općinska načelnica  

14.  Prijedlog Odluke o pokretanju postupka biranja članova Savjeta mladih Općine Kloštar 

Ivanić i 

       objavi Javnog poziva za isticanje kandidatura 

  predlagatelj: općinska načelnica 

15.  Prijedlog Odluke o kapitalnoj pomoći trgovačkom društvu Ivakop d.o.o. za komunalne 

djelatnosti 

       Ivanić-Grad 

       predlagatelj: općinska načelnica 

16. Prijedlog Odluke o cijeni grobljanskih usluga na mjesnim grobljima na području Općine 

Kloštar  Ivanić      

 predlagatelj: općinska načelnica 
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17. Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o raspoređivanju sredstava za redovito 

godišnje 

      financiranje političkih stranaka i nezavisnih vijećnika Općinskog vijeća Općine  Kloštar 

Ivanić iz 

      Proračuna Općine Kloštar Ivanić za 2025. godinu.  

    predlagatelj: općinska načelnica 

18. Prijedlog Odluke o donošenju Plana rasvjete Općine Kloštar Ivanić 

    predlagatelj: općinska načelnica  

19. Prijedlog Zaključak o prihvaćanju Izvješća o ugovorima o koncesiji i radu koncesionara 

za 2024.  

      godinu 

      predlagatelj: općinska načelnica  

  20. Prijedlog Odluke o određivanju novčane pomoći djeci školske dobi u 2025. godini, 

 predlagatelj: općinska načelnica 

21. Razno 

Otvara se rasprava po dnevnom redu.  

Zatvara se rasprava. 

Predsjednik  Općinskog  vijeća  Krešimir Bunjevac predlaže dopunu dnevnog reda točke 6. i. 

koja glasi: 

Donošenje Odluke o izboru drugog potpredsjednika Općinskog vijeća Općine Kloštar Ivanić.          

Jednoglasno se usvaja  dopuna dnevnog reda.  

Daje se na glasanje  predloženi dnevni red sa usvojenom nadopunom.       

Konstatira se da je u vijećnici prisutno 13 vijećnika.  

Jednoglasno se usvaja predloženi Dnevni red sa nadopunom .                                                      

 

 

Izvješće načelnice Jasenke Haleuš od dana stupanja na dužnost  

Dana 12.06.2025. preuzela dužnost općinske načelnice Općine Kloštar Ivanić. 

Obilježen Dan antifašističke borbe paljenjem svijeća i polaganjem vijenca na spomeniku 

palim borcima. 

Dana 24.06.2025. svečano polaganje vijenca i paljenje lampaša, sv. Misa povodom Dana 

Općine Kloštar Ivanić, blagdana sv. Ivana Krstitelja te Dana hrvatskih branitelja Općine 

Kloštar Ivanić te zajedničko druženje u dvorištu Crkve Uznesenja Blažene Djevice Marije. 
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04.07.2025. obilazak županijskih cesta na području Općine Kloštar Ivanić sa ravnateljem 

ŽUC-a Tomislavom Landeka. 

Moslavina Fest 

Dana 05.07.2025. PROZORI U PROŠLOST – KUTAK PUN ČUDESA 

rješavanje zagonetki, kostimirani obilazak, kvizovi, bojanke, prigodne nagrade 

Dana 11.07.2025. Vatrogasni dom GEOLOŠKE TAJNE MOSLAVINE 

Interaktivni kviz i radionice za djecu i mlade 

„BLAGO NAŠIH ŠKRINJA“ izložba Udruge „Prijatelji Kloštra“ tradicionalnih nadstoljnjaka, 

tabletića i ručnika. 

Radionica prirodne kozmetike s Mary Novosel. 

Nastup KUD-a „Kloštar“ 

Koncert ZSA ZSA 

Dana 12.07.2025. kazališna predstava za djecu teatra Poco Loco u Pučkom domu, Od crkve 

do crkve – priče iz vjerske baštine, odabir najbolje zlevanke Kloštra i podjela zlevanke za 

posjetitelje, nastup KUD-a „Obreška“, TS „FILIGRAN“, Fire Show, prigodna prodaja 

domaćih OPG-ova i rukotvorina. 

Dana 16.07.2025. sastanak sa MO Stara Marča. 

Dana 24.07.2025. sastanak sa MO Donja Obreška. 

Dana 05.08.2025. obilježen Dan pobjede i domovinske zahvalnosti, 30. obljetnica vojno-

redarstvene operacije „Oluja“ te Dana hrvatskih branitelja polaganjem vijenca i paljenjem 

svijeća. 

Dana 08.08.2025. proglašenje Župana Zagrebačke županije prirodne nepogode suše na 

području Općine Kloštar Ivanić. Zaprimljeno oko 90 -tak prijava te je Povjerenstvo obišlo 

teren i napravilo procjenu štete temeljem čega se unose podaci u Registar šteta. 

Dana 24.08.2025. organiziran je doček vlasnika staromodnih vozila u Školskoj ulici, kratki 

predah i druženje prije nastavka njihova putovanja do Stare Marče. 

Od 01.09.2025. u Kloštar Ivaniću Matični ured radi ponedjeljkom i četvrtkom od 08:00 do 

15:00 sati. 

Dana 07.09.2025. organizirana je proslava blagdana Male Gospe, hodočašćem hrvatskih 

branitelja i 13. Gulašijadom „Memorijal Zvonka Dokmanić“. 

Općina Kloštar Ivanić od 01.10.2025. godine sufinancira kupnju karata ZET-a svim redovnim 

studentima s prebivalištem na području Općine Kloštar Ivanić. 

Dana 08.09.2025. godine obilježavanje prvog dana u novoj školskoj godini te dobrodošlica i 

darivanje prvašića. 

Nastavak financiranja produženog boravka dvije odgojno – obrazovne skupine učenika 

razredne nastave. 
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Pokrenut postupak jednostavne nabave za opremanje dječjeg igrališta u naselju Lipovec 

Lonjski. 

Isplata potpora poljoprivrednicima sukladno javnom pozivu i podnesenim zahtjevima. 

Raspisana su dva postupka javne nabave i to Rekonstrukcija ulice Ribnjak  i Zimska služba. 

Prijedlog novog člana u nadzorni odbor Ivaplin d.o.o. g. Maria Laušin.   

                                 

                                              A K T U A L N I     S A T  

 

Počinje u 17,30  

Mislav Lukša: Pitanje u ime kluba SU-DP-AS  

Prvo pitanje odnosi se na koalicijski sporazum koji smo potpisali sa načelnicom Jasenkom 

Haleuš.  

Program se nalazi na stranici Bolji Kloštar hr.  

1.Gdje smo sa stavkama projekta a to su: povrat više uzetih sredstava roditeljima za 

roditeljske uplate u periodu 2022. -2025. , besplatni vrtić za svu djecu, izračun i isplate 

naknade oštećenima uslijed elementarne nepogode uzrokovane olujnim vjetrom, besplatan 

općinski prostor za sve udruge, otvaranje kluba umirovljenika i kluba mladih u suradnji sa 

udrugama s područja OKI, zabrana prometovanja vozilima težim od 5 tona kroz Dugu ulicu? 

Transparentnost svih odluka i računa koji su plaćeni. Tražim da se načelnica očituje koji je 

dio počela, koji priprema i koji bude pripremala?  

Pitanje u svojstvu vijećnika. 

2.Šteta od tuče koja je bila 19.05. 2025. Načelnica je pisala da je šteta ogromna i govorila je o 

šteti od suše.   

Šta je učinjeno po pitanju prijave i obrade šteta od tuče koja je bila 19.05. i proglašenjem el. 

nepogode od tuče? 

3. Problem Ekoflor. 

Šta se poduzelo po pitanju Ekoflora da se riješi taj problem, u kojem vremenskom roku i 

kojim fazama ćemo napraviti da Ekoflor izađe van iz našeg mjesta? 

4. Zanima me zašto brišemo stavku u Proračunu za financiranje kardiologa i što smo poduzeli 

za poboljšanje zdrastvene zaštite? 

Imamo li mi mogućnosti za financiranje dijagnostike i barem jednog tima hitne medicinske 

pomoći?  

Načelnica Jasenka Haleuš:  

Odgovore na postavljena pitanja dobiti ćete u pismenom obliku.  
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Što se tiče ambulante, Pročelnica za zdravstvo Zagrebačke županije bila je ovdje i vidjela je u 

kakvom je stanju ambulanta.  

Također se radi na rješavanju problema Ekoflora.  

Miroslav Hlad:  

Školska ulica je i nadalje problem što se tiče sigurnosti djece u prometu.  

Ambulanta u Kloštru nema adekvatno riješeno parkiranje vozila ispred ambulante.  

Pitanje glasi; kako će se riješiti parkiranje na promenadi i kod ambulante, jel djeca 

svakodnevno tom dionicom prolaze u školu i iz škole a na promenadi su parkirani automobili? 

Kako će se riješiti problem sigurnosti i postaviti usporivači prometa u Školskoj ulici? 

U Ulici Kralja Tomislava znakovi su razbacani po ulici. 

Lokalne ceste nemaju obilježja i signalizaciju. Kada će se postaviti signalizacija barem po 

lokalnim cestama? 

Košnja trave povodom obilježavanja blagdana Velike Gospe. Uređivale su se zelene površine 

uz županijske ceste a zašto se nisu uređivala groblja? 

Načelnica Jasenka Haleuš:  

Odgovore na postavljena pitanja dobiti ćete u pismenom obliku.  

Što se tiče košnje trave na dionicama uz županijske ceste, kosilo se upravo radi sigurnosti 

djece i građana,a košnja trave na groblju se uredno i redovito kosi i groblja se održavaju.   

 

Branko Šafran:  

Pozdravljam upornost načelnice koja je dovela predstavnike županijskih cesta na pregled za 

sanaciju ulegnuća na cesti u Sobočanima koja su se pojavila nakon izvođenja radova na 

aglomeraciji. Tada ste dobili obećanje županijskih cesta da će ta ulegnuća biti sanirana. 

Još uvijek ta ulegnuća nisu sanirana, nema ni znakova oštećenja, postoji velika opasnost i 

ugroza za prometovanje tom cestom.  

Zanima me dali imate saznanja dali je ista cesta predana županijskim cestama, ukoliko nisu 

dužnost je na Vodoopskrbi i odvodnji da  isto sanira. Apel prema Vama da ubr 

Zanima me dali će se na isti način sanirati ceste u vlasništvu općine, te dali postoji ispitivanje 

zbijenosti materijala jer se vidi da se materijal samo nasipava bez postepenog sabijanja? 

Pitanje Upravnom odjelu OKI 

Prilikom pregleda katastra i čestica u vlasništvu OKI uočeno je da je izdana suglasnost za 

uknjižbu Vodoopskrbe i odvodnje. Činjenica je da su to poljski putevi koji prolaze kroz šumu 

i na njima se ne odvijaju radovi. Isto tako zemljišta koja su nekad bila u vlasništvu mjesne 

zajednice slijedom toga pravni sljedbenik je općina i ona bi trebala biti vlasnik. U stvarnosti 

vlasnik je županija.  
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Ministarstvo kulture objavilo je javni poziv za predlaganje javnih potreba u kulturi RH za 

2026. godinu. 

Dali imate kakvih planova za prijavu programa i koje projekte ćete prijaviti? 

Dali je moguće tim projektom obuhvatiti staru apoteku i ostale  spomenike kulture kako bi 

mogli aplicirati sredstva EU za sanaciju. 

Ujedno molim da se u okviru naših mogućnosti  obnovi spomenik u Lipovcu Lonjskom.  

 

Načelnica Jasenka Haleuš:  

Vezano uz natječaj Ministarstva kulture razmatramo šta ćemo prijaviti, to ćemo svi zajedno 

pokušati dogovoriti prioritete. Prioritet je stara apoteka, da se obnovi i napravi kako treba.  

U izradi strategija i Plan destinacija koje rade županije. I kad sve županije dostave svoje 

Planove destinacija i strategije biti će raspisan natječaj za dodjelu sredstava koja će biti dosta 

velika.  

Što se tiče pitanja  čestica odgovor u pismenom obliku. 

Đurđica Grganja: 

Dali su završeni radovi na rekonstrukciji ul. Stjepana Radića ako nisu zašto nisu? 

Da li ste Vi naredili zalijevanje sadnica, koje je bio dužan zalijevati izvođač? 

Pokošena je površina uz cestu samo s jedne strane, šta je sa drugom stranom ulice? 

Zanima  me dali je Vas telefonski broj javan i gdje se može doći do njega? 

Sazivate sastanke mjesnih odbora što je pohvalno, ali Vi ne možete sazvati stanovnike 

mjesnih odbora već samo predsjednik mjesnog odbora a Vi u suradnji s njim dogovarate 

sastanak.  

Načelnica Jasenka Haleuš: 

Što se tiče pitanja ulice Stjepana Radića ona je u završetku.  

Što se pak tiče zalijevanja lipa bila je moja zamolba kao načelnice i osobe prema 

vatrogascima, pomognite da se lipe ne posuše. Zahvala vatrogascima na toj pomoći i 

djelatnicima koji su realizirali i   pomogli da se to riješi.   

Zanima me što bi bilo da mi to nismo učinili i da su se lipe osušile.  

Ako netko nešto nije napravio trebali bi svi koji žive u ovoj općini zajedno udružiti snage i to 

učiniti.  

Kada naši djelatnici kose travu, kose na onom dijelu gdje je nogostup. Apeliram na ljude koji 

nas slušaju pomognite tim djelatnicima koji rade na održavanju i kojih je malo. Čudim se 

vijećnicima SDP da ne znaju koliko ljudi radi u komunalnom odjelu, koliko se narade i na 

visokim temperaturama. Komunalni odjel nije ustrojen kako treba.  

Nemamo traktor, malčer, adekvatne kosilice za košnju trave.  
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Ja se ispričavam ako nekome nije pokošeno ispred kuće.  

Apeliram na sve stanovnike, pomognite općini i komunalnim djelatnicima da općina izgleda 

uredno  i čisto.  

Nitko nije pohvalio komunalne djelatnike koji su odradili lavovski posao čišćenja zaraslih 

površina, krčenja živica, košnju trave i ostalo i sav taj posao ručno i pješice sa običnim 

flaksericama. Treba olakšati tim djelatnicima, Kloštar nikad nije bio uređen kao sada. Kreće 

se u održavanje ostalih zapuštenih površina i šikara.  

Apeliram na vijećnike da stave u Proračun nabavu strojeva. Odgovornost je na svima nama. 

Što se tiče MO kontaktira se predsjednik MO i njegov zadatak je da pozove i obavijesti svoje 

ljude iz mjesnog odbora na zajednički sastanak.  

Predsjednik MO mora brinuti o svojim ljudima i potrebama u svojem mjesnom odboru.  

Broj mojeg telefona objavljen na Web stranicama OKI i na fejsu.  

Javljam se svima u bilo koje doba dana i noći.  

Krešimir Bunjevac: Apeliram da u odgovorima  budete precizni,  jasni i malo kraći. 

Jozo Vuković:  

Kakvo je stanje u Ekofloru ? Rekli ste da isti ima sve dozvole za rad. Dozvolu za rad izdavale 

su županijske i ostale nadležne službe.   

Pohvale za organizaciju manifestaciju  Gulašijade.  

Pitanje za radove na uređenju Parka Hrvatskih branitelja. Zašto nije raspisan natječaj, već bi 

do sada radovi bili gotovi.  

Od LAGA smo dobili sredstva i još bi na ta sredstva ostvarili dodatan iznos. 

Zašto ste odbili sredstva od LAGA i jeste li od županije dobili sličan iznos? 

Zašto to radite ovoj općini, ne radite ništa po tom i sličnim projektima. Imamo sve dozvole 

zašto se to nije napravilo? 

Pitanje poreza na potrošnju? 

Načelnica Jasenka Haleuš: 

Hvala Vam na pohvalama za Gulašijadu. Projekt za Park Hrvatskih branitelja napravljen je 

2016. ili 2017. kada je načelnik bio Željko Filipović.  

2019. god. se isti našao u Proračunu za realizaciju istog, a mene pitate nakon 2 i pol mjeseca 

zašto isto nije realizirano u tako kratkom roku.  

Sredstava za isto dobiti  ćemo iz Zagrebačke Županije i fondova EU. 

Od LAGA se dobilo  50.000 eura a sam projekt je 300.000.eur.  

Proračun OKI je bio tako planiran da mi nemamo sredstava za isto. Treba koristiti sredstva iz 

drugih izvora. Ali kako koristiti neka druga sredstva ako se niste prijavili na natječaj 
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Zagrebačke županije. Danas se sredstva Zagrebačke županije dijele po kvaliteti Projekta i ono  

što ste prijavili.  

Problematika Ekoflora, na mjestu načelnice manje od tri mjeseca, napravila sam što sam 

mogla u ovom kratkom roku ali svakako više nego bivši načelnik u 12. god.  

Prostornim planom je omogućeno Ekofloru da djeluje na toj lokaciji. Zagrebačka županija ne 

može ukinuti nešto što je vijeće donijelo PP-om. 

Mi ne možemo ukinuti porez na potrošnju.  

 

Dalibor Pokasić: Kada ste se kandidirali za načelnicu išli ste kao nezavisna i s kandidatima za 

vijeće nezavisne liste. Građani su vas birali kao nezavisnog kandidata.  

Kako to da se načelnica sa nekolicinom liste učlanila u HDZ ? 

Građani su glasali za vas kao nezavisnog člana i sada su revoltirani, izmanipulirani i 

povrijeđeni.  

Pitanje načelnici: 

Da li ste postali član HDZ-a sa nekolicinom sa liste sukladno tvrdnjama građana? 

Postavlja se pitanje među građanima tko je gosp. Tomljenović i koja je njegov angažman u 

Općini Kloštar Ivanić? 

Da li je isti u svojstvu zamjenika načelnika, savjetnika, daje smjernice načelnici ili nešto 

slično? 

Ako je gosp.Tomljenović zamjenik župana u Zagrebačkoj županiji na čemu se bazira njegov 

rad ako veliki dio vremena provodi u Općini Kloštar Ivanić? 

Koja je uloga gosp. Tomljenovića u općini Kloštar Ivanić? 

Drugo pitanje odnosi se na deponiranje otpada na parcele koje su u vlasništvu Općine Kloštar 

Ivanić, na državne i  privatne parcele.  

Općina to dozvoljava dok trava ne zaraste te parcele. Na zaobilaznici na privatnoj parceli, 

vlasnik parcele radi priključni put (spojnu cestu) bez ikakve suglasnosti.  

Da li imamo načina i alata kako rješavati takve situacije ili to i dalje ostaje bez rješenja? 

Načelnica Jasenka Haleuš: 

Ja kao načelnica mogu tražiti razna mišljenja i pomoći. Tražim pomoć ljudi koji znaju kako se 

radi, a ne onih koji ne znaju.  

Vezano uz ostala pitanja za održavanje i ceste odgovor će te dobiti u pismenom obliku.  

Nikolina Lučić: 

Pohvala načelnici Jasenki Haleuš.  

01.09.ove godine vratili ste rad matičnog ureda u Općinu Kloštar Ivanić.  
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Recite nam nešto o tome, kako je došlo do toga, kako ste doveli rad matičnog ureda u Kloštar 

Ivanić? 

Loše su ceste na području OKI? 

Što ćete učiniti da se saniraju te ceste i kada? 

Načelnica Jasenka Haleuš: 

Što se tiče matičnog ureda, stanovnicima OKI je bio potreban matični ured da mogu obaviti 

svoje poslove, posebice jer imamo stanovnika koji nisu toliko spretni u korištenju interneta i e 

građana pa im to svakako olakša. Matični ured nije samo za vjenčanja već i za sve ostale 

poslove u svom djelokrugu koji su potrebni građanima.  

Što se tiče cesta na području Općine Kloštar Ivanić, ceste su u lošem stanju, ja sam načelnica 

nešto manje od 2 mjeseca i nisam mogla popraviti sve ceste jer novaca nema.  

Vidjet će te kako je Proračun planiran i realiziran.  

Javiti ćemo se na natječaj Zagrebačke županije i ostalih ministarstava kako bi povlačili 

sredstva za popravak cesta. Kroz koji dan kreće obnova ceste u Lipovcu Lonjskom, za tu 

dionicu čekalo  se 10 i više godina  i asfaltiranje dijela ulice u Bešlincu.  

Uskoro kreće i asfaltiranje onih dionica na području naše općine koje su najkritičnije.  

Povlačiti sredstava za isto i dogovoriti šta ćemo raditi.  

Ivo Ćosić: 

Šta je sa daljnjim ulaganjem u radovima u NK Kloštar? 

Umjetna trava ne adekvatno izvedena, izvođač ima garanciju koje će riješiti u garantnom 

roku.  

Pitanje  se odnosi na daljnje radove na ogradi za ogradu na parkiralištu i prostorije NK 

Kloštar? 

Zašto niste raspisali natječaj za ogradu za groblje u Bešlincu? 

Koliko trenutno ima novaca na računu? 

Predlažem Općinskom vijeću da se organizira savjetodavna služba od 3 vijećnika koji bi 

pomogli načelnici da realizira ove projekte. 

Načelnica Jasenka Haleuš: 

Što se tiče savjetodavnog tijela, oformite ga ako želite.  

Što se tiče ograde za groblje u  Bešlincu, nitko nije rekao da se neće raspisati natječaj za isto.  

Biti će raspisan natječaj za ogradu na groblju u Bešlincu.  

Priprema se i projektna dokumentacija za uređenje Parka hrvatskih branitelja.  

Branko Šafran vodi sjednicu.  

Krešimir Bunjevac: 



 

13 
 

Rok za završetak Dječjeg vrtića je 06.10.ove godine.  

Kada bi mogao biti završetak radova za nadogradnju Dječjeg vrtića Proljeće.  

Što se tiče asfaltiranja županijskih cesta, iz ŽUC je rečeno koliko vi kilometara izgradite 

nogostupa toliko mi asfaltiramo ceste.  

Lipovec Lonjski 2,5 pol km nogostupa, Stjepana Radića, Kralja Tomislava nogostup 

napravljen, čeka se asfaltiranje cesta.  

Pohvale za asfaltiranje ceste u  Lipovcu Lonjskom, samo neka nastave i dalje.  

Nikad općina nije bila u minusu, nikad nismo bili na rubu da nema za plaće.  

Vjerujem da neće biti upitno ni sada. Imate i dozvoljen minus, ova općina nije nikako na rubu 

bankrota i samo se moramo dogovoriti koje projekte da radimo i kojim redom.  

U ovoj općini se do sada uvijek radilo marom dobrog gospodara.  

Načelnica Jasenka Haleuš:  

Asfaltiranje kreće od Lipovca, tako će ići i dalje predviđenim redom. Općina nije u minusu i 

moramo dobro gospodariti projektima kako se to ne bi dogodilo.  

Moramo lobirati za projekte, odrediti prioritete za naše stanovništvo.   

Krešimir Bunjevac nastavlja voditi sjednicu.  

Ivo Ćosić: Postavlja pitanje u ime kluba vijećnika SDP-a. 

Znamo da na našem području Vodoopskrba i odvodnja izvodi radove. U nekim ulicama bila je 

loša izvedba, bila je i prijava inspektoratu koja je to vratila u nadležnost općine.  

Što se poduzelo po tom pitanju da se to sanira, i da li će se to sanirati? 

Načelnica Jasenka Haleuš: 

Odgovor Krešimiru Bunjevac: 

Što se tiče dovršetka dogradnje Dječjeg vrtića, traženo je produženje radova za početak 

11mjeseca.  

Odgovor Ivi Ćosić, imamo problem sa Vodoopskrbom i odvodnjom gdje izvode radove.  

Konstantno se javlja problem na dionicama gdje oni rade. Nadam se da će se uskoro riješiti 

sanacija ceste koja je uništena tijekom izvođenje njihovih radova.  

Ostale odgovore dobiti će te u pismenom obliku.  

Patrik Jakopović: 

Zapazili smo da se sve više  u Kloštru počele održavati javne i privatne parcele.  

Neke površine su i dalje ne održavane.  

Kako mislite riješiti taj problem? 

Načelnica Jasenka Haleuš: 
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Za neodržavanje privatnih i javnih površina poslano je 130 opomena. Većina ljudi odradi 

čišćenje i košnju nakon opomena a  još uvijek veliki broj ne preuzme poštu i ne odazovu se na 

poziv za uređenje.  

Apeliram na vijeće da se donese odluka kojom će se regulirati što učiniti sa neodgovornim 

vlasnicima koji ne održavaju svoje parcele. Općina Kloštar Ivanić je čistila koliko je stigla.  

Mario Laušin: 

Pohvaljujem načelnicu za održani sastanak mjesnog odbora Stara Marča.  

Na sastanku su skupljeni prijedlozi i zahtjevi što u Marči treba,jer je ista ostala na repu 

općine.  

Naselje Marča nema nogostupa na županijskoj cesti, pa je opcija postavljanje nadzornih 

kamera za promet.  

Što će te poduzeti da se regulira promet? 

Načelnica Jasenka Haleuš: 

Plan je za slijedeću godinu da se postave nadzorne kamere, a što se tiče nogostupa veliki je 

opseg prometnice pa je stoga i sama izgradnja nogostupa veliki i skup projekt.  

Apel da idemo u izgradnju nogostupa u dijelovima i po etapama.  

U 18,36 zaključuje  se aktualni sat.  

 

                                                                 T o č k a  2.  

 

 Izvješće Mandatne komisije o mirovanju mandata iz osobnih razloga i verifikaciji novog   

 vijećnika, 

predlagatelj: Mandatna komisija 

Pročelnica JUO Sanela Đura čita Izvješće Mandatne komisije o mirovanju mandata iz osobnih 

razloga i verifikaciji novog  vijećnika.  

Majdek Miljenko stavio je mandat u mirovanje i na njegovo mjesto dolazi Ivo Ćosić.  

    predlagatelj: Mandatna komisija 

 

                                                  I  Z  V  J  E  Š  Ć  E 

 

                                                                   I. 

      Mandatna komisija izvješćuje da su sukladno odredbama članka 79. stavak 7. Zakona o 

lokalnim izborima („Narodne novine“ broj 144/12, 121/16, 98/19, 42/20, 144/20 i 37/21) i 

članka 28. stavak 7. Statuta Općine Kloštar Ivanić („Glasnik Zagrebačke županije“ br. 13/21), 



 

15 
 

pisani zahtjev predsjedniku Općinskog vijeća Općine Kloštar Ivanić za mirovanje mandata 

člana Općinskog vijeća Općine Kloštar Ivanić, iz osobnih razloga, podnijeli: 

 

MILJENKO MAJDEK, OIB: 16758876514 iz Kloštar Ivanića, Donja Obreška 22, izabran s 

kandidacijske liste SOCIJALDEMOKRATSKE PARTIJE HRVATSKE - SDP 

 

                                                                    II. 

       Mandatna komisija utvrđuje da je zahtjev Miljenka Majdek zaprimljen u Općini Kloštar 

Ivanić dana 04.08.2025. godine. 

 

                                                                    III. 

       Mandatna komisija obavještava da, temeljem članka 79. stavak 8.  Zakona o lokalnim 

izborima („Narodne novine“ broj 144/12, 121/16, 98/19, 42/20, 144/20 i 37/21) i članka 28. 

stavak 8. Statuta Općine Kloštar Ivanić („Glasnik Zagrebačke županije“ br. 13/21), mirovanje 

mandata na temelju pisanog zahtjeva počinje teći od dana dostave pismenog zahtjeva 

sukladno pravilima o dostavi propisanim Zakonom o općem upravnom postupku. Iz 

navedenih odredbi proizlazi da mirovanje mandata iz osobnih razloga MILJENKU MAJDEK 

počinje teći od 04.08.2025. godine. 

 

                                                                    IV. 

     Temeljem članka 81. stavak 2. Zakona o lokalnim izborima („Narodne novine“ broj 

144/12, 121/16, 98/19, 42/20, 144/20 i 37/21), člana predstavničkog tijela izabranog na 

kandidacijskoj listi političke stranke zamjenjuje neizabrani kandidat s iste liste s koje je 

izabran i član kojem je mandat prestao ili mu miruje, a određuje ga politička stranka koja je 

bila predlagatelj kandidacijske liste. 

     Mandatna komisija izvješćuje da je SOCIJALDEMOKRATSKA PARTIJA HRVATSKE 

– SDP, dana 25.08.2025. godine,  predsjednik OO SDP-a  Željko Filipović, sukladno članku 

81. stavak 2. Zakona o lokalnim izborima („Narodne novine“ broj 144/12, 121/16, 98/19, 

42/20, 144/20 i 37/21) dostavila pisanu obavijesti predsjedniku Općinskog vijeća  da će 

neizabrani kandidat s iste kandidacijske liste IVO ĆOSIĆ, OIB: 30849577314 iz Kloštar 

Ivanića, Caginečka 9B, zamjenjivati MILJENKA MAJDEK, za vrijeme njegova mirovanja 

mandata iz osobnih razloga. 

                                                                    V. 

       Mandatna komisija izvješćuje da je IVI ĆOSIĆU mandat počeo teći dana 25.08.2025. 

godine. 

                                                                    VI. 

       Ovo Izvješće daje se na znanje svim članovima Općinskog vijeća Općine Kloštar Ivanić. 
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                                                                   VII. 

       Ovo Izvješće objavit će se u Glasniku Zagrebačke županije i na internetskim stranicama 

Općine Kloštar Ivanić.   

 

                                                                                              Predsjedavajući Mandatnom    

                                                                                                               komisijom: 

                                                                                                            Jozo Vuković 

 

Ivo Ćosić polaže svečanu prisegu.  

 

                                                      T o č k a 3.  

 

 Prijedlog Odluke o ustrojavanju trinaeste i četrnaeste odgojne skupine redovnog programa      

    pri  Dječjem vrtiću Proljeće Kloštar Ivanić  

    predlagatelj: općinska načelnica 

Ravnateljica Dječjeg vrtića Proljeće, Grozdana Jakovljević upoznaje prisutne sa potrebom 

ustrojavanja trinaeste i četrnaeste odgojne skupine redovnog programa pri Dječjem vrtiću 

Proljeće Kloštar Ivanić. 

Otvara se rasprava.  

Zatvara se rasprava i daje na glasanje.  

Konstatira se da je u vijećnici prisutno 13 vijećnika.  

Jednoglasno se donosi  

                                                            O D L U K A 

                   o ustrojavanju trinaeste i četrnaeste odgojne skupine redovnog programa pri 

                            Dječjem vrtiću Proljeće, Naftaplinska 23/a 

 

                                                                  I. 

 

Upravno vijeće Dječjeg vrtića Proljeće Kloštar Ivanić uputilo je dana 13.08.2025. godine 

zahtjev za ustrojavanjem trinaeste i četrnaeste vrtićke skupine pri Dječjem vrtiću Proljeće, 

Naftaplinska 23/a,  a kako bi se zadovoljile potrebe za upisom djece uz poštivanje propisanog 

Državno pedagoškog standarda ( „Narodne novine“ broj 63/2008, 90/2010). 
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                                                                              II. 

 

Općinsko vijeće odlučuje da se u svrhu smještaja sve djece u vrtić i usklađenja sa odredbama 

Državnog pedagoškog standarda predškolskog odgoja i naobrazbe  skupine pri Dječjem vrtiću 

Proljeće, Naftaplinska 23/a, 10312 Kloštar Ivanić, ustroji trinaesta i četrnaesta odgojna 

skupina redovnog programa. 

  

                                                                III. 

 

Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u „Glasniku Zagrebačke županije“. 

 

                                               T o č k a  4.  

 

Prijedlog Plana mreže dječjih vrtića na području Općine Kloštar Ivanić, 

    predlagatelj: općinska načelnica 

Ravnateljica Dječjeg vrtića Proljeće, Grozdana Jakovljević upoznaje prisutne sa potrebom 

donošenja Plana mreže dječjih vrtića na području Općine Kloštar Ivanić 

Otvara se rasprava.  

Zatvara se rasprava i daje na glasanje.  

Konstatira se da je u vijećnici prisutno 13 vijećnika.  

Jednoglasno se donosi  

       

                  PLAN MREŽE DJEČJIH VRTIĆA NA PODRUČJU 

                                       OPĆINE KLOŠTAR IVANIĆ 

 

 

     Članak 1.  

Planom mreže dječjih vrtića na području Općine Kloštar Ivanić utvrđuju se ustanove 

predškolskog odgoja i obrazovanja koje obavljaju djelatnost predškolskog odgoja i 

obrazovanja, objekti u kojima se provode programi predškolskog odgoja i obrazovanja te 

razvoj mreže dječjih vrtića na području Općine Kloštar Ivanić. 

 

     Članak 2. 
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Općina Kloštar Ivanić ima pravo i obvezu odlučivati o potrebama i interesima građana na 

svojem području organiziranjem i ostvarivanjem programa predškolskog odgoja i 

obrazovanja. 

 

Prava i obveze iz prethodnog stavka ovog članka ostvaruju se osiguranjem smještajnih 

kapaciteta za djecu s područja Općine Kloštar Ivanić u ustanovama predškolskog odgoja i 

sufinanciranjem ekonomske cijene programa dječjeg vrtića sukladno planiranim sredstvima u 

Proračunu Općine Kloštar Ivanić, za tekuću godinu. 

 

 

     Članak 3. 

Mrežu dječjih vrtića na području Općine Kloštar Ivanić čine: 

 

 

Dječji vrtić 

 

Adresa 

 

Osnivač 

 

Program 

 

Smještajni 

kapacitet 

 

DJEČJI VRTIĆ 

PROLJEĆE  

Naftaplinska 

23/a, 10312 

Kloštar Ivanić 

Općina Kloštar 

Ivanić 

Program odgoja i 

obrazovanja djece 

rane i predškolske 

dobi uključuje 

redoviti 

cjelodnevni (10 

satni) program. 

Postoji i kraći 

program za rano 

učenje engleskog 

jezika i dramsko 

scenski program 

 

Program predškole 

u trajanju od 250 

sati godišnje po  3 

sata dnevno. (od 

01.10.-31.05.)  

 do 210 djece 
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do 25 djece 

 

 

 

 

 

 

 

PODRUČNI 

OBJEKT 

DJEČJEG 

VRTIĆA 

LIVADA  

Trg Sv. Ivana 1 

u dvorištu 

Pučkog doma 

 

 

Općina Kloštar 

Ivanić 

Program odgoja i 

obrazovanja djece 

rane i predškolske 

dobi uključuje 

redoviti 

cjelodnevni (10 

satni) 

program 

do 50 djece 

PODRUČNI 

OBJEKT 

DJEČJEG 

VRTIĆA 

ŠČAPOVEC 

 

 

 

Ščapovec 42,  

10312 Kloštar 

Ivanić 

Općina Kloštar 

Ivanić  

Program odgoja i 

obrazovanja djece 

rane i predškolske 

dobi uključuje 

redoviti 

cjelodnevni (10 

satni) 

program 

do 20 djece 

 

     Članak 4. 

Mreža dječjih vrtića Općine Kloštar Ivanić može se proširivati osnivanjem novih dječjih 

vrtića od strane svih zakonom predviđenih osnivača. 

Na području Općine Kloštar Ivanić mogu se osnivati nove predškolske ustanove kojima 

Općina Kloštar Ivanić nije osnivač, ali Općina ne preuzima obvezu sufinanciranja smještaja 

djece u tim ustanovama. 

 

    Članak 5. 
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U slučaju potrebe i po zahtjevu roditelja smještaj djece s područja Općine Kloštar Ivanić u 

dječjem vrtiću na području druge jedinice lokalne samouprave Općina Kloštar Ivanić može 

sufinancirati u slučaju da vrtić iz članka 3. ove Odluke ne provodi program rada s djecom s 

posebnim potrebama. 

 

                                               Članak 6. 

Ovaj Plan dostavlja se Zagrebačkoj županiji radi usklađivanja razvitka mreže dječjih vrtića na 

području Zagrebačke županije. 

 

    Članak 7. 

Stupanjem na snagu ovog Plana prestaje važiti Plan mreže dječjih vrtića na području Općine 

Kloštar Ivanić KLASA:601-02/23-01/02, URBROJ: 238/14-01-23-7, od 05.06.2023. 

 

                                               Članak 8. 

Ovaj Plana mreže dječjih vrtića na području Općine Kloštar Ivanić stupa na snagu osmi dan 

od dana objave u „Glasniku Zagrebačke županije“. 

                               

                                                 T o č k a  5.  

 Prijedlog Zaključka o Godišnjem obračunu Financijskog plana Dječjeg vrtića Proljeće za    

  2024. godinu, 

 predlagatelj: općinska načelnica 

Ravnateljica Dječjeg vrtića Proljeće, Grozdana Jakovljević upoznaje prisutne sa Godišnjem 

obračunu Financijskog plana Dječjeg vrtića Proljeće za    2024. godinu, 

Otvara se rasprava.  

U raspravi učestvuje vijećnik Mislav Lukša.  

Zatvara se rasprava.   

Konstatira se da je u vijećnici prisutno 13 vijećnika.  

Jednoglasno se donosi  

 

                                                       Z A K L J U Č A K  

                              o Godišnjem izvještaju o izvršenju Financijskog plana 

                                  Dječjeg vrtića Proljeće Kloštar Ivanić za 2024. g. 
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                                                                       I. 

 

Općinsko vijeće raspravljalo je o Godišnjem izvještaju o izvršenju Financijskog plana 

Dječjeg vrtića Proljeće Kloštar Ivanić za 2024. g., te isto prima na znanje. 

                                                                      II. 

 

Zaključak stupa na snagu danom donošenja, a objaviti će se u Glasniku Zagrebačke županije. 

 

                                                             T o č k a 6.  

Prijedlog Odluka o imenovanju radnih tijela Općinskog vijeća Općine Kloštar Ivanić:  

1. Odbor za financije i proračun 

2. Socijalno vijeće 

3. Odbor za poduzetništvo, komunalnu djelatnost, prostorno uređenje, zaštitu okoliša, 

promet i imenovanje ulica i trgova, 

4. Fond za poljoprivredu 

5. Odbor za odgoj i obrazovanje i dodjelu stipendija 

6. Komisija za dodjelu javnih priznanja i suradnju sa JLP(R)S RH i drugih država 

7. Odbor za branitelje 

8. Odbor za kulturu i turizam 

predlagatelj: Komisija za izbor i imenovanja 

Predsjednik Komisije za izbor i imenovanja, Mario Laušin čita prijedlog članova Odbora i 

Komisija kako je navedeno: 

 

Ad1.) Članovi Komisije raspravljaju o pristiglom prijedlogu ovlaštenog predstavnika 

Koalicije SU-DP-AS Mislava Lukša nakon provedene rasprave od strane Komisije  

jednoglasno se donose slijedeći Zaključci koji predlažu imenovanje predsjednika i članova 

radnih tijela Općinskog vijeća Općine Kloštar Ivanić kako slijedi:                                                              

 

a) Odbor za financije i proračun - 5 članova 

 

 1. Željko Majdek - Predsjednik 

 2. Dalibor Pokasić - član 
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 3. Ivo Ćosić - član    

 4. Stanijela Kukec- član 

 5. Mislav Lukša - član 

 

b) Socijalno vijeće - 3 člana 

 

  1. Đurđica Grganja - Predsjednik 

  2. Maja Švaljug - član 

  3. Silvija Smolčić - član 

 

c) Odbor za poduzetništvo, komunalnu djelatnost, prostorno uređenje, zaštitu okoliša, promet 

i imenovanje ulica i trgova – 5 članova 

 

  1. Ivo Ćosić- Predsjednik 

  2. Dejan Cepetić - član 

  3. Tomislav Forgać - član 

  4. Mara Jakopović - član 

  5. Miroslav Hlad - član 

 

d) Fond za poljoprivredu – 5 članova 

 

1. Kristijan Jankovec - Predsjednik 

2. Miljenko Majdek - član 

3. Antonija Renić - član 

4. Ivana Brezovečki - član 

  5. Josip Tučkorić - član 

     

e) Odbor za odgoj i obrazovanje i dodjelu stipendija  - 5 članova 

 

   1. Mateja Šafran - Predsjednik 

   2. Damir Kašnar – član 
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   3. Mateja Malec - član 

   4. Ivan Jakšić - član 

   5. Nikolina Pavelić - član 

 

f) Komisija za dodjelu javnih priznanja i suradnju sa JLP(R)S RH i drugih država - 3 člana 

 

  1. Željko Filipović - Predsjednik 

  2. Mateja Malec – član 

  3. Ivica Krezo – član 

 

 

g) Odbor za branitelje - 5 članova 

 

1. Jozo Vuković - Predsjednik 

2. Robert Karo – član 

3. Miljenko Majdek – član 

4. Marijan Bunjevac - član 

5. Vlado Pandurić - član 

  

h) Odbor za kulturu i turizam - 3 člana 

 

 1. Mateja Šafran - Predsjednik 

 2. Janja Puškarić - član  

 3. Ivana Šarić - član  

 

i)Za drugog potredsjednika od strane šest vijećnika  predlaže se Mislav Lukša iz Kloštar 

Ivanića, Ulica kralja Tomislava 41A, te Komisija nakon provedene rasprave jednoglasno 

donosi 

                                                      

                                               ZAKLJUČAK 
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Prihvaća se prijedlog šestorice vijećnika da se za drugog potpredsjednika imenujeMislav 

Lukša iz Kloštar Ivanića, Ulica kralja Tomislava 41A, te se upućuje na Općinsko vijeće.  

  

 

 

 

Otvara se rasprava.  

Predsjednik Općinskog vijeća, Krešimir Bunjevac daje pauzu od 5 minuta radi usuglašavanja 

prijedloga.  

Predsjednik Komisije za izbor i imenovanja, Mario Laušin čita prijedlog o izboru drugog 

potpredsjednika Općinskog vijeća Općine Kloštar Ivanić, gdje se predlaže Mislav Lukša za 

drugog potpredsjednika OV.  

Zatvara se rasprava i daje na glasanje.  

Konstatira se da je u vijećnici prisutno 13 vijećnika.  

Jednoglasno se donosi  

                                                   O D L U K A 

         o osnivanju Odbora za financije i proračun i imenovanju članova 

 

                                                          I. 

 

Osniva se Odbor za financije i proračun Općine Kloštar Ivanić  u sastavu: 

 

1. Željko Majdek – predsjednik 

2. Dalibor Pokasić – član 

3. Ivo Ćosić – član 

4. Stanijela Kukec – član 

5. Mislav Lukša - član 

                                                           II.           

 

Članovi Odbora za financije i proračun imenuju se za mandatno razdoblje članova Općinskog 

vijeća. 
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                                                            III.     

                        

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objaviti će se u Glasniku Zagrebačke 

županije. 

 

Jednoglasno se donosi  

                                              O D  L  U  K  A 

        O OSNIVANJU SOCIJALNOG VIJEĆA I IMENOVANJU ČLANOVA 

 

                                                                   I. 

 

Osniva se Socijalno vijeće u sastavu:  

1. Đurđica Grganja – predsjednica 

2. Maja Švaljug - član 

3. Silvija Smolčić - član  

                                                                      II. 

 

Članovi Socijalnog vijeća imenuju se za mandatno razdoblje članova Općinskog vijeća. 

 

                                                                      III.     

                        

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objaviti će se u Glasniku Zagrebačke 

županije. 

                                        

Jednoglasno se donosi  

                                                    O D  L  U  K  A 

O OSNIVANJU ODBORA ZA PODUZETNIŠTVO, KOMUNALNU DJELATNOST, 

PROSTORNO UREĐENJE, ZAŠTITU OKOLIŠA, PROMET I IMENOVANJE 

ULICA I TRGOVA I IMENOVANJU ČLANOVA  

 

                                                                        I. 
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Osniva se Odbor za poduzetništvo, komunalnu djelatnost, prostorno uređenje, zaštitu okoliša, 

promet i imenovanje ulica i trgova u sastavu:  

1. Ivo Ćosić – predsjednik 

2. Dejan Cepetić - član 

3. Tomislav Forgać - član 

4. Mara Jakopović - član 

5. Miroslav Hlad - član  

                                                                       II. 

 

Članovi Odbora za poduzetništvo, komunalnu djelatnost, prostorno uređenje, zaštitu okoliša, 

promet i imenovanje ulica i trgova imenuju se za mandatno razdoblje članova Općinskog 

vijeća. 

                                                                       III. 

 

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objaviti će se u Glasniku Zagrebačke 

županije. 

 

Jednoglasno se donosi  

 

                                             O D  L  U  K  A 

O OSNIVANJU FONDA ZA POLJOPRIVREDU I IMENOVANJU ČLANOVA  

 

                                                       I. 

 

Osniva se Fond za poljoprivredu u sastavu:  

1. Kristijan Jankovec – predsjednik 

2. Miljenko Majdek -član 

3. Antonija Renić - član  

4. Ivana Brezovečki - član 

5. Josip Tučkorić - član 

 

                                                                       II. 
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Članovi Fonda za poljoprivredu imenuju se za mandatno razdoblje članova Općinskog vijeća. 

 

 

                                                                       III. 

 

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objaviti će se u Glasniku Zagrebačke 

županije. 

 

Jednoglasno se donosi 

                                              O D  L  U  K  A 

O OSNIVANJU ODBORA ZA ODGOJ I OBRAZOVANJE I DODJELU STIPENDIJA 

I IMENOVANJU ČLANOVA  

 

                                                              I. 

 

Osniva se Odbor za odgoj i obrazovanje i dodjelu stipendija u sastavu:  

1. Mateja Šafran – predsjednica 

2. Damir Kašnar - član 

3. Mateja Malec - član  

4. Ivan Jakšić - član 

5. Nikolina Pavelić - član 

                                                                  II. 

 

Članovi Odbora za odgoj i obrazovanje i dodjelu stipendija imenuju se za mandatno razdoblje 

članova Općinskog vijeća. 

                                                                       III. 

 

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objaviti će se u Glasniku Zagrebačke 

županije. 
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Jednoglasno se donosi  

                                                          O D  L  U  K  A 

O OSNIVANJU KOMISIJE ZA DODJELU JAVNIH PRIZNANJA I SURADNJU SA 

JLP(R)S RH I DRUGIH DRŽAVA I IMENOVANJU ČLANOVA  

  

                                                                        I. 

 

Osniva se Komisija za dodjelu javnih priznanja i suradnju sa JLP(R)S RH i drugih država u 

sastavu:  

1. Željko Filipović  – predsjednik 

2. Mateja Malec - član 

3. Ivica Krezo - član 

                                                                       II. 

 

Članovi Komisije za dodjelu javnih priznanja i suradnju sa JLP(R)S RH i drugih država 

imenuju se za mandatno razdoblje članova Općinskog vijeća. 

 

 

                                                                       III. 

 

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objaviti će se u Glasniku Zagrebačke 

županije. 

 

 

A 12 glasova „za“ i 1 suzdržanim glasom donosi se  

 

                                                    O D  L  U  K  A 

O OSNIVANJU ODBORA ZA BRANITELJE I IMENOVANJU ČLANOVA  

  

                                                                 I. 
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Osniva se Odbor za branitelje u sastavu:  

1. Jozo Vuković – predsjednik 

2. Robert Karo - član 

3. Miljenko Majdek - član 

4. Marijan Bunjevac - član 

5. Vlado Pandurić - član 

 

                                                                       II. 

 

Članovi Odbora za branitelje imenuju se za mandatno razdoblje članova Općinskog vijeća. 

 

 

                                                                       III. 

 

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objaviti će se u Glasniku Zagrebačke 

županije. 

                                      

 Jednoglasno se donosi  

                                        

                                                         O D  L  U  K  U 

O OSNIVANJU ODBORA ZA KULTURU I TURIZAM I IMENOVANJU ČLANOVA  

  

                                                                        I. 

 

Osniva se Odbor za kulturu i turizam u sastavu:  

1. Mateja Šafran – predsjednik 

2. Janja Puškarić - član 

3. Ivana Šarić - član 

 

                                                                       II. 
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Članovi Odbora za kulturu i turizam imenuju se za mandatno razdoblje članova Općinskog 

vijeća. 

 

 

                                                                       III. 

 

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objaviti će se u Glasniku Zagrebačke 

županije. 

 

Jednoglasno se donosi  

                                                         O D L U K U 

                      O IZBORU DRUGOG POTPREDSJEDNIKA OPĆINSKOG VIJEĆA 

                                           OPĆINE KLOŠTAR IVANIĆ 

 

                                                                 I. 

 

Mislav Lukša iz Kloštar Ivanića, Ulica kralja Tomislava 41A, bira se za drugog 

potpredsjednika Općinskog vijeća Općine Kloštar Ivanić, sa danom 11.09.2025. godine.  

 

 

                                                              II. 

 

Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u Glasniku Zagrebačke županije. 

 

 

                                                     T o č k a  7.  

 Prijedlog Odluke o imenovanju predsjednika i članova Općinskog povjerenstva za procjenu       

 šteta od  prirodnih nepogoda 

    predlagatelj: Komisija za izbor i imenovanja 

Predsjednik Komisije za izbor i imenovanja, Mario Laušin čita prijedlog članova Povjerenstva  

kako je navedeno: 
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Ad3.) Članovi Komisije raspravljaju o prijedlogu za imenovanje predsjednika i članova 

Općinskog povjerenstva za procjenu šteta od prirodnih nepogoda te nakon provedene rasprave 

jednoglasno donose 

 

                                                   Z A K LJ U Č A K 

Predlaže se Općinskom vijeću da se donese slijedeća Odluka o imenovanju predsjednika i 

članova Općinskog povjerenstva za procjenu šteta od prirodnih nepogoda   -  5 članova 

 

  1. Zlatko Bunjevac - Predsjednik 

  2. Nenad Đura - član 

  3. Gradimir Bedeković - član 

  4. Ivica Novosel - član 

  5. Miroslav Hlad - član 

 

Otvara se rasprava.  

Zatvara se rasprava i daje na glasanje.  

Jednoglasno se donosi  

                                                   ODLUKA  

o imenovanju predsjednika i članova Općinskog povjerenstva  

                    za procjenu šteta od prirodnih nepogoda 

 

                                                             I. 

 U Općinsko povjerenstvo za procjenu šteta od prirodnih nepogoda Općine Kloštar 

Ivanić imenuju se: 

 

1. Zlatko Bunjevac – predsjednik 

2. Nenad Đura - član 

3. Gradimir Bedeković - član 

4. Ivica Novosel - član 

5. Miroslav Hlad - član 

 

                                                       II. 



 

32 
 

Povjerenstvo iz ove Odluke obavlja sljedeće poslove: 

 

1.utvrđuju i provjeravaju visinu štete od prirodne nepogode za područje Općine Kloštar Ivanić 

2.unose podatke o prvim procjenama šteta u Registar šteta 

3.unose i prosljeđuju putem Registra šteta konačne procjene šteta županijskom povjerenstvu 

4.raspoređuju dodijeljena sredstva pomoći za ublažavanje i djelomično uklanjanje posljedica 

prirodnih nepogoda oštećenicima 

5.prate i nadziru namjensko korištenje odobrenih sredstava pomoći za djelomičnu sanaciju 

šteta od prirodnih nepogoda sukladno Zakonu o ublažavanju i uklanjanju posljedica prirodnih 

nepogoda („Narodne Novine“ broj 16/19) 

6.izrađuju izvješća o utrošku dodijeljenih sredstava žurne pomoći i sredstava pomoći za 

ublažavanje i djelomično uklanjanje posljedica prirodnih nepogoda i dostavljaju ih 

županijskom povjerenstvu putem Registra šteta 

7.surađuju sa županijskim povjerenstvom u provedbi Zakona o ublažavanju i uklanjanju 

posljedica prirodnih nepogoda („Narodne Novine“ broj 16/19) 

8.donose plan djelovanja u području prirodnih nepogoda iz svoje nadležnosti 

9.obavljaju druge poslove i aktivnosti iz svojeg djelokruga u suradnji sa županijskim 

povjerenstvom 

III. 

 Članovi Općinskog povjerenstva za procjenu šteta od prirodnih nepogoda Općine 

Kloštar Ivanić imenuju se na razdoblje od četiri godine i o njihovu imenovanju obavještava se 

Županijsko povjerenstvo.  

IV. 

 Sredstva za rad Općinskog povjerenstva za procjenu šteta od prirodnih nepogoda 

Općine Kloštar Ivanić osiguravaju se u Proračunu Općine Kloštar Ivanić. 

 Stručne i administrativne poslove za Općinsko povjerenstvo za procjenu šteta od 

prirodnih nepogoda Općine Kloštar Ivanić obavlja Jedinstveni upravni odjel Općine Kloštar 

Ivanić. 

 

V. 

 Članovi Općinskog povjerenstva za procjenu šteta od prirodnih nepogoda Općine 

Kloštar Ivanić, u svojem radu dužni su postupiti savjesno i u skladu s odredbama Zakona o 

ublažavanju i uklanjanju posljedica prirodnih nepogoda („Narodne Novine“ broj 16/19).  

 

                                                                     VI. 
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 Donošenjem ove Odluke prestaje važiti Odluka o imenovanju predsjednika i članova 

Općinskog povjerenstva za procjenu šteta od prirodnih nepogoda, KLASA: 021-01/21-01/02, 

URBROJ: 238/14-01-21-1, od 23.09.2021. („Glasnik Zagrebačke županije“ broj 41/21). 

 

                                                                 VII. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a  objavit će se u „ Glasniku 

Zagrebačke županije“.  

      

 

                                                       T o č k a 8.  

 Prijedlog Odluke o osnivanju i imenovanju Povjerenstva za zakup i prodaju  

 poljoprivrednog  zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Općine Kloštar  

 Ivanić, predlagatelj: Komisija za izbor i imenovanja 

Predsjednik Komisije za izbor i imenovanja, Mario Laušin čita prijedlog članova Povjerenstva  

kako je navedeno: 

Ad4.) Članovi Komisije raspravljaju o prijedlogu Odluke o osnivanju i imenovanju 

Povjerenstva za zakup i prodaju poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na 

području Općine Kloštar Ivanić te nakon provedene rasprave jednoglasno donose 

 

                                                   Z A K LJ U Č A K 

Predlaže se Općinskom vijeću da se donese Odluka o osnivanju i imenovanju 

Povjerenstva za zakup i prodaju poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike 

Hrvatske na području Općine Kloštar Ivanić kako slijedi:                                              

1. Sanela Đura - pravne struke, 

2. Krunoslav Prosinečki - geodetske struke, 

3. Nenad Đura - agronomske struke, 

4. Nikolina Lučić - vijećnica, 

5. Đurđica Grganja - vijećnica, 

6. Danijel Rukavina - Zagrebačka županija, 

7. Zvonimir Vukov    - Ministarstvo poljoprivrede, šumarstva i ribarstva. 

 

 

Otvara se rasprava.  
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Zatvara se rasprava i daje na glasanje.  

Jednoglasno se donosi  

 

                                                           O D L U K A 

o osnivanju i imenovanju Povjerenstva za zakup i prodaju poljoprivrednog zemljišta u 

vlasništvu Republike Hrvatske na području Općine Kloštar Ivanić 

                                                                      I. 

 

Ovom Odlukom se osniva i imenuje Povjerenstvo za zakup i prodaju poljoprivrednog 

zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske za područje Općine Kloštar Ivanić. Povjerenstvo 

čini sedam članova: po jedan predstavnik pravne, geodetske i agronomske struke, dva 

predstavnika Općinskog vijeća Općine Kloštar Ivanić, jedan predstavnik Zagrebačke županije 

u čijem su djelokrugu poslovi poljoprivrede te jedan predstavnik Ministarstva. 

 

                                                                     II. 

 

U Povjerenstvo za zakup i prodaju poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske 

na području Općine Kloštar Ivanić (u daljnjem tekstu: Povjerenstvo) imenuju se: 

1. Sanela Đura - pravne struke, 

2. Krunoslav Prosinečki - geodetske struke, 

3. Nenad Đura - agronomske struke, 

4. Nikolina Lučić - vijećnica, 

5. Đurđica Grganja - vijećnica, 

6. Danijel Rukavina - Zagrebačka županija, 

7. Zvonimir Vukov    - Ministarstvo poljoprivrede, šumarstva i ribarstva. 

 

                                                                          III. 

 

Mandat članova Povjerenstva imenovanih iz reda članova Općinskog vijeća, traje do isteka 

tekućeg mandata Općinskog vijeća Općine Kloštar Ivanić. 

 

 

                                                                IV. 
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Povjerenstvo provodi i upravlja postupkom javnog natječaja za zakup i prodaju 

poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske, analizira ponude ponuditelja i 

predlaže Općinskom vijeću Općine Kloštar Ivanić Odluku o izboru najpovoljnije ponude na 

javnom natječaju za zakup i prodaju poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike 

Hrvatske na području Općine Kloštar Ivanić. 

 

                                                                 V. 

 

Stručne poslove za potrebe Povjerenstva vezane uz provedbu postupka javnog natječaja za 

zakup i prodaju poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području 

Općine Kloštar Ivanić, kao i sve ostale poslove, obavlja Jedinstveni upravni odjel. 

                                                                   VI. 

 

Stupanjem na snagu ove Odluke prestaje važiti Odluka o osnivanju i imenovanju Povjerenstva 

za zakup i prodaju poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području 

Općine Kloštar Ivanić („Glasnik Zagrebačke županije“ broj 13/21) i Odluku o izmjenama 

Odluke o osnivanju i imenovanju Povjerenstva za zakup i prodaju poljoprivrednog zemljišta u 

vlasništvu Republike Hrvatske na području Općine Kloštar Ivanić („Glasnik Zagrebačke 

županije“ broj 41/21). 

 

                                                                   VII. 

 

Ova Odluka stupa na snagu prvog dana od dana objave u „Glasniku Zagrebačke županije“. 

 

                                                            T o č k a  9. 

 Prijedlog Zaključka o Izvješću o radu Općinskog načelnika Općine Kloštar Ivanić za 

razdoblje  srpanj –  prosinac 2024. godine, 

    predlagatelj: općinska načelnica 

Pročelnica JUO OKI, Sanela Đura upoznaje prisutne sa Izvješćem  o radu Općinskog 

načelnika Općine Kloštar Ivanić za razdoblje  srpanj –  prosinac 2024. godine 

Otvara se rasprava.  

Zatvara se rasprava i daje na glasanje.  

Konstatira se da je u vijećnici prisutno 12 vijećnika.  

Jednoglasno se donosi   

                                              Z A K L J U Č A K 
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o Izvješću o radu općinskog načelnika za razdoblje 01.07.2024. – 31.12.2024. godine 

                                                          I 

 

Općinsko vijeće razmatralo je Izvješće o radu općinskog načelnika Općine Kloštar Ivanić za 

razdoblje 01.07.2024. – 31.12.2024. godine, te isto prima na znanje. 

                                                             II. 

 

Zaključak stupa na snagu danom donošenja, a objaviti će se u Glasniku Zagrebačke županije. 

 

                                               T o č k a  10.  

 

10. Prijedlog: 

     a) Zaključka o Izvješću o izvršenju Programa građenja komunalne infrastrukture na  

          području Općine Kloštar Ivanić za 2024. g., 

     b) Zaključka o Izvješću o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture na  

         području Općine Kloštar Ivanić u 2024. g., 

     c) Zaključka o Izvješću o izvršenju Programa javnih potreba u poljoprivredi Općine                                     

          Kloštar Ivanić za 2024. g.,  

     d) Zaključka o Izvješću o izvršenju Programa javnih potreba u predškolskom odgoju i   

         obrazovanju za 2024. g.,  

     e) Zaključka o Izvješću o izvršenju Programa socijalnih potreba Općine Kloštar Ivanić u       

          2024. g., 

     f) Zaključka o Izvješću o izvršenju Programa javnih potreba u kulturi za 2024. g.   

     g) Zaključka o Izvješću o izvršenju Programa javnih potreba u sportu za 2024. g. 

     h) Zaključka o Izvješću o izvršenju Programa korištenja sredstava od zakupa prodaje, 

prodaje izravnom pogodbom, privremenog korištenja i davanja na korištenje izravnom 

pogodbom  poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Općine 

Kloštar Ivanić za 2024. godinu, 

     i) Zaključka o Izvješću o izvršenju Programa utroška sredstava naknade za zadržavanje  

          nezakonito  izgrađenih zgrada u prostoru za 2024. godinu, 

     j) Zaključka o Izvješću o izvršenju Programa utroška sredstava šumskog doprinosa za    

        2024. godinu,  
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        predlagatelj: općinska načelnica 

 

Računovodstveni referent Vlatkica Šilipetar upoznaje prisutne sa gore navedenim 

Programima.  

Otvara se rasprava.  

Zatvara se rasprava i daje na glasanje.  

Konstatira se da je u vijećnici prisutno 13 vijećnika.  

Jednoglasno se donosi  

 

                                             I Z V J E Š Ć E 

                             O IZVRŠENJU PROGRAMA 

              GRAĐENJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE 

         NA PODRUČJU OPĆINE KLOŠTAR IVANIĆ ZA 2024. GODINU 

 

 

                                                        Članak 1. 

 

Program građenja komunalne infrastrukture na području Općine Kloštar Ivanić za 2024. 

godinu objavljen je u „Glasniku Zagrebačke županije“ broj 59/23, 16/24 i 20/24. 

 

                                                        Članak 2. 

 

Program građenja komunalne infrastrukture na području Općine Kloštar Ivanić za 2024. 

godinu ostvaren je kako slijedi:  

 

 

 

1. GRAĐEVINE KOMUNALNE INFRASTRUKTURE KOJE ĆE SE GRADITI 

RADI UREĐENJA NEUREĐENIH DIJELOVA GRAĐEVINSKOG 

PODRUČJA 
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1.1. NERAZVRSTANE CESTE 

 

Objekt ili uređaj                              Izvor 

financiranja    

 

Plan za 2024. g.    Ostvarenje u 

2024.g. 

Index 

Nerazvrstane ceste        5.000,00 eur         4.250,00 eur 85,00 

Projekt Spojne ceste 

Naftaplinska - Švearova 

 

Komunalna 

naknada 

 

5.000,00 eur 

                 

        4.250,00 eur  

 

 

 

2. GRAĐEVINE KOMUNALNE INFRASTRUKTURE KOJE ĆE SE GRADITI U 

UREĐENIM DIJELOVIMA GRAĐEVINSKOG PODRUČJA   

                                                                        

2.1. PJEŠAČKE STAZE  

 

Objekt ili uređaj                              Izvor financiranja    

 

Plan za 2024. g.    Ostvarenje u 

2024. g. 

Index 

Pješačke staze  1.053.084,78 eur   631.715,12 eur     59,99  

Gradnja pješačke staze u 

naselju Bešlinec 

 

Objekt ili uređaj 

Kredit 

Rudna renta 

 

Izvor financiranja    

 

426.090,00 eur      

  26.192,58 eur 

 

Plan za 2024. g.    

   426.090,00 eur 

26.192,58 eur 

 

Ostvarenje u 

2024. g.                                     

 

 

 

Index 

 

 

 

 

 

 

Potpora 

Ministarstva RR i 

fondova EU 

graditeljstva 

Potpora Zgb. 

županije 

Višak 

    

   

  38.000,00 eur 

 

    

    50.000,00 eur 

                 

 

   38.000,00 eur 

              

    

   50.000,00 eur 
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  140.387,20  eur   

  

 

 72.182,54 eur 

  

Stručni nadzor gradnje 

pješačke staze u naselju 

Bešlinec 

Komunalni 

doprinos 

Pomoći 

2023./2024. 

 

  2.790,00 eur 

 

13.210,00 eur 

 

      2.790,00 eur 

 

7.210,00 eur 

 

Projekt pješačke staze u ulici 

Stjepana Radića 

 

Pomoći 

2023./2024. 

 

     

9.290,00 eur 

 

    

     9.250,00 eur 

 

Izvođenje radova na 

pješačkoj stazi u ulici 

Stjepana Radića 

Pomoći 

2023./2024. 

Prihodi od poreza 

Prihod od prodaje 

zemljišta i 

objekata u 

vlasništvu općine 

 

 

238.750,00 eur 

  56.855,00 eur 

 

 

  44.020,00 eur 

              

            0,00 eur 

            0,00 eur 

 

 

            0,00 eur 

 

Nadzor nad izvođenjem 

radova na pješačkoj stazi u 

ulici Stjepana Radića 

Pomoći 

2023./2024. 

 

7.500,00 eur 

   

 

            0,00 eur 

 

 

 

 

2.2.  JAVNE ZELENE POVRŠINE  

                                                                         

Objekt ili uređaj                              Izvor financiranja    

 

Plan za 2024. g.    Ostvarenje u  

2024. g. 

Index 

Javne zelene površine    283.816,54 eur        10.545,19 eur  3,72 

Projekt uređenja Parka 

hrvatskih branitelja 

Komunalna 

naknada 
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    8.500,00 eur         6.695,00 eur                   

Uređenje Parka hrvatskih 

branitelja 

Pomoći 

2023./2024. 

Prihodi od poreza 

 

151.250,00 eur 

119.066,54 eur 

 

 

        3.850,19 eur 

 

Nadzor nad uređenjem Parka 

hrvatskih branitelja 

Prihodi od 

legalizacije 

nezakonito 

izgrađenih zgrada 

 

 

 

  5.000,00 eur 

 

                 

 

 

              0,00 eur 

 

 

 

 

 

 

2.3.  GROBLJA 

                                                                        

Objekt ili uređaj                              Izvor financiranja    

 

Plan za 2024. g.    Ostvarenje u  

2024. g. 

Index 

Groblja     210.275,00 eur      163.364,26 eur 77,69 

Izrada grobnih okvira Grobna naknada 

 

    26.500,00 eur       26.350,00 eur  

Izrada grobnica Grobna naknada 

Komunalna 

naknada 

    60.000,00 eur       42.899,00 eur 

 

      17.098,00 eur 

 

Uređenje parkirališta za 

groblje Sobočani 

Grobna naknada 

Komunalni 

doprinos 

Rudna renta 

Komunalna 

naknada 

  26.600,00 eur 

    

    2.500,00 eur 

  20.900,00 eur 

               0,00 eur 

  

      13.505,58 eur 

      20.900,00 eur 

 

      14.504,62 eur 
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Nadzor nad uređenjem 

parkirališta za groblje 

Sobočani 

 

Komunalna  

naknada 

  

   

      900,00 eur 

   

 

   1.125,00 eur 

 

Izrada kazeta za polaganje 

urne 

 

Komunalni 

doprinos 

  

    6.600,00 eur 

 

                 

               0,00 eur 

 

Uređenja na grobljima Komunalna 

naknada 

Rudna renta 

    

      9.900,00 eur 

    10.000,00 eur 

      

      13.357,06 eur 

      10.000,00 eur 

 

Izrada ograde na groblju 

Bešlinec 

Komunalna 

naknada 

Prihodi od poreza 

 

    15.000,00 eur 

    30.000,00 eur 

 

        3.625,00 eur 

               0,00 eur 

 

Nadzor nad izradom ograde 

na groblju Bešlinec 

 

Komunalna 

naknada 

 

 

      1.375,00 eur 

 

 

               0,00 eur 

 

 

                                     

3. POSTOJEĆE GRAĐEVINE KOMUNALNE INFRASTRUKTURE KOJE ĆE 

SE 

REKONSTRUIRATI S PROCJENOM TROŠKOVA 

                                                                         

      3.1. NERAZVRSTANE CESTE 

 

Objekt ili uređaj                              Izvor financiranja    

 

Plan za 2024. g.    Ostvarenje u  

2024. g. 

Index 

Nerazvrstane ceste  283.863,42 eur        246.277,25 eur 86,76 

Projekt rekonstrukcije 

Badalićeve ulice 

Komunalna 

naknada 

 

 

   6.000,00 eur 

 

            5.460,00 eur 

 

Projekt rekonstrukcije ulice                
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Milke Trnine Prihodi od poreza   5.000,00 eur             4.875,00 eur 

Rekonstrukcija dijela ulice 

sv. Marije u naselju Kloštar 

Ivanić 

Komunalna 

naknada 

Višak 

 

Potpora 

Ministarstva 

graditeljstva 

Pomoći 

2023./2024. 

Rudna renta 

 

 

100.346,00 eur 

  38.000,00 eur 

 

 

40.700,00 eur 

 

30.000,00 eur 

61.817,42 eur 

 

         93.687,31 eur 

         38.000,00 eur 

 

 

          40.700,00 eur 

 

                   0,00 eur 

          61.817,42 eur 

            

 

Stručni nadzor nad 

rekonstrukcijom dijela ulice  

sv. Marije u naselju Kloštar 

Ivanić 

Komunalni 

doprinos 

 

 

 

    2.000,00 eur 

 

 

             1.737,52 eur 

 

 

 

PROGRAM GRAĐENJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE 

 

                     SVEUKUPNO PLAN:                      1.836.039,74 eur 

                     SVEUKUPNO OSTVARENJE:      1.056.151,82 eur 

 

Članak 3. 

 

Izvršenje Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području Općine 

Kloštar Ivanić za 2024. godinu financirano je iz izvora kako slijedi: 

 

Izvor Naziv izvora prihoda Plan za 2024. 

godinu 

Ostvarenje u 2024. 

g. 

1 Opći prihodi i primici (prihodi od poreza)   247.921,54 eur        8.725,19 eur 
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4 Prihodi za posebne namjene (komunalna 

naknada, komunalni doprinosi, rudna renta, 

grobna naknada, prihodi od legalizacije 

nezakonito izgrađenih građevina, prihod od 

zakupa i korištenja zemljišta u vlasništvu 

RH) 

 

 

 

 

  

    360.921,00 eur 

 

 

 

 

 

   365.994,09 eur 

15 Pomoći (kapitalne pomoći iz državnog 

proračuna, kapitalne pomoći iz proračuna 

Zagrebačke županije i sredstva fiskalnog 

izravnanja) 

 

 

 

 578.700,00 eur 

   

 

 

   145.160,00 eur 

7 Prihodi od prodaje ili zamjene 

nefinancijske imovine (prihod od prodaje 

zemljišta u vlasništvu RH) 

 

 

       44.020,00 eur 

 

 

              0,00 eur 

8 Namjenski primici (primitak od financijske 

institucije i primitak od prodaje udjela) 

 

    426.090,00 eur 

 

   426.090,00 eur 

    9 Višak     178.387,20 eur    110.182,54 eur 

 UKUPNO:  1.836.039,74 eur 1.056.151,82 eur 

 

 

 

                                                                 Članak 4. 

 

Izvješće o izvršenju Programa građenja komunalne infrastrukture na području Općine Kloštar 

Ivanić za 2024. godinu stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u Glasniku 

Zagrebačke županije. 

 

 

 

                                    

 

Jednoglasno se donosi  
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                                              I  Z  V  J  E  Š  Ć  E 

                                 O IZVRŠENJU PROGRAMA 

          ODRŽAVANJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE 

NA PODRUČJU OPĆINE KLOŠTAR IVANIĆ U 2024. GODINI 

 

                                                    Članak 1. 

 

Program održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Kloštar Ivanić za 2024. 

godinu objavljen je u „Glasniku Zagrebačke županije“ broj 59/23, 16/24 i 20/24. 

 

                                               Članak 2. 

 

Program održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Kloštar Ivanić za 2024. 

godinu ostvaren je kako slijedi:  

 

1. Održavanje nerazvrstanih cesta 

 

 

                                                                         

Objekt ili uređaj                              Izvor 

financiranja    

 

Plan za 2024. g.    Ostvarenje u 

2024. g. 

Index 

Održavanje nerazvrstanih 

cesta  

  

494.034,00 eur 

 

  430.144,13 eur 

 

87,07 

Redovno održavanje cesta što 

uključuje redovito održavanje 

prometnih površina, bankina, 

cestovnog jarka, čišćenje 

sipine, ugradnja kamena i 

kamenog materijala s vezivnim 

elementima od bitumenske 

Prihod od 

zakupa 

poslovnih 

prostora u 

vlasništvu 

općine 

Pravo služnosti 

HT 

Rudna renta 

 

 

 

 

 

 10.000,00 eur 

 

 

    

 

 

 

10.000,00 eur 
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emulzije, infrared sanacija 

pukotina asfaltnih površina 

      20.000,00 eur 

    100.000,00 eur 

     20.000,00 eur 

     87.836,84 eur 

 

Redovito održavanje prometne 

signalizacije i opreme 

Komunalna 

naknada 

 

20.000,00 eur 

 

       8.952,29 eur 

 

Zimska služba Komunalna 

naknada 

Rudna renta 

 

 

17.000,00 eur 

23.600,00 eur 

 

 

        3.142,50 eur 

      23.600,00 eur 

 

Izvanredno održavanje 

nerazvrstanih cesta 

Rudna renta 

Šumski 

doprinos 

Prihodi od 

poreza 

 

80.000,00 eur 

 

32.900,00 eur 

 

   190.384,00 eur 

 

       80.000,00 eur 

 

       18.929,50 eur 

    

     177.683,00 eur 

 

Saniranje klizišta u VI.  

Vinogradskom odvojku 

 

Rudna renta 

 

    150,00 eur 

 

 

               0,00 eur 

 

 

 

2. Održavanje javnih površina na kojima nije dopušten promet motornim vozilima 

 

                                                                

Objekt ili uređaj                              Izvor 

financiranja    

 

Plan za 2024. g.    Ostvarenje u 

2024. g. 

Index 

Održavanje javnih površina 

na kojima nije dopušten 

promet motornim vozilima 

  

 

      25.000,00 eur 

 

 

     0,00 eur 

 

 

0,00 
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Rekonstrukcija djela pješačke  

Staze u ul. Kralja Tomislava 

Šumski 

doprinos 

 

  25.000,00 eur 

       

       

     0,00 eur 

      

 

 

 

 

3. Održavanje građevina javne odvodnje oborinskih voda 

 

                                                                         

Objekt ili uređaj                              Izvor 

financiranja    

 

Plan za 2024. g.    Ostvarenje u 

2024. g. 

Index 

Održavanje građevina javne 

odvodnje oborinskih voda 

  

80.000,00 eur 

 

      78.947,34 eur 

 

98,68 

Odvodnja atmosferskih voda Rudna renta 

 

     80.000,00 eur 

       

       78.947,34 eur 

     

 

 

 

4. Održavanje javnih zelenih površina 

 

                                                                         

Objekt ili uređaj                              Izvor 

financiranja    

 

Plan za 2024. g.    Ostvarenje u 

2024. g. 

Index 

Održavanje javnih zelenih 

površina  

  

40.000,00 eur 

 

17.897,51 eur 

 

 

44,74 

Održavanje javnih zelenih 

površina 

Rudna renta      15.000,00 eur    11.923,76 eur  

Održavanje i hortikultura 

javnih površina na području 

OKI 

Prihodi od 

poreza 

 

     25.000,00 eur 

 

  5.973,75 eur 
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5. Održavanje građevina, uređaja i predmeta javne namjene 

 

 

Objekt ili uređaj                              Izvor 

financiranja    

 

Plan za 2024. g.    Ostvarenje u 

2024. g. 

Index 

Održavanje građevina, 

uređaja i predmeta javne 

namjene 

  

 

 

      6.600,00 eur 

 

 

 

2.110,00 eur 

 

 

 

31,97 

Održavanje nadstrešnica, 

zdenaca, spomenika 

 

Rudna renta 

      

      6.600,00 eur 

      

     2.110,00 eur 

      

 

 

 

6. Održavanje groblja 

 

                                                                        

Objekt ili uređaj                              Izvor 

financiranja    

 

Plan za 2024. g.    Ostvarenje u 

2024. g. 

Index 

Održavanje groblja    

16.000,00 eur 

 

       1.077,73 eur 

 

 6,74 

Tekuće održavanje 

 

Rudna renta 

Komunalna 

naknada 

 

16.000,00 eur 

 

         0,00 eur 

 

              0,00 eur 

 

      1.077,73 eur 
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7. Održavanje javne rasvjete 

 

                                                                       

Objekt ili uređaj                              Izvor 

financiranja    

Plan za 2024. g.    Ostvarenje u 

2024. g. 

Index 

Održavanje javne rasvjete      76.400,00 eur       65.495,57 eur 85,73 

Održavanje rasvjetnih tijela Rudna renta     33.000,00 eur       32.210,00 eur  

Električna energija Rudna renta 

Komunalna 

naknada 

 

    43.400,00 eur 

     

 

        2.891,04 eur 

       

      30.394,53 eur 

 

 

 

8. Dezinfekcija, dezinsekcija, deratizacija 

                                      

Objekt ili uređaj                              Izvor 

financiranja    

 

Plan za 2024. g.    Ostvarenje u 

2024. g. 

Index 

Dezinfekcija, dezinsekcija, 

deratizacija 

  

    33.000,00 eur 

 

    17.321,68 eur 

 

52,49 

Dezinfekcija, dezinsekcija, 

deratizacija 

Prihodi od 

zakupa 

poslovnih 

prostora u 

vlasništvu 

općine 

Rudna renta 

Pravo služnosti 

Komunalna 

naknada 

     

 

 

 

 

9.900,00 eur 

    23.100,00 eur 

                0,00 eur 

 

                0,00 eur 

 

 

 

  

 

 6.177,65 eur 

        0,00 eur 

 7.112,30 eur 

 

4.031,73 eur 
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9. Veterinarsko – higijeničarski poslovi 

 

 

Objekt ili uređaj                              Izvor 

financiranja    

 

Plan za 2024. g.    Ostvarenje u 

2024. g. 

Index 

Veterinarsko – higijeničarski 

poslovi  

  

 21.500,00 eur 

 

      12.914,83 eur 

 

60,07 

Veterinarsko – higijeničarski 

poslovi (izlov pasa i sl.) 

Rudna renta 

Komunalna 

naknada 

 21.500,00 eur 

 

         0,00 eur 

       

 

       

 

   12.914,83 eur 

 

 

 

 

10. Prigodno ukrašavanje naselja 

 

                                                                         

Objekt ili uređaj                              Izvor 

financiranja    

 

Plan za 2024. g.    Ostvarenje u 

2024. g. 

Index 

Prigodno ukrašavanje 

naselja 

    

       4.000,00 eur 

 

    3.875,00 eur 

 

96,88 

Prigodno ukrašavanje naselja Rudna renta 

Komunalna 

naknada 

       4.000,00 eur 

 

              0,00 eur 

              0,00 eur 

 

    3.875,00 eur 

 

 

 

11. Sanacija divljih odlagališta 
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Objekt ili uređaj                              Izvor 

financiranja    

 

Plan za 2024. g.    Ostvarenje u 

2024. g. 

Index 

Sanacija divljih odlagališta         6.000,00 eur             87,00 eur 1,45 

Zbrinjavanje otpada s divljih 

deponija 

Potpora Fonda 

za zaštitu 

okoliša 

 

       6.000,00 eur 

 

            87,00 eur 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

12. Postava ploča s imenima ulica, oznakama naselja i sl. 

 

                                                                    

Objekt ili uređaj                              Izvor 

financiranja    

 

Plan za 2024. g.    Ostvarenje u 

2024. g. 

Index 

Postava ploča s imenima 

ulica, oznakama naselja i sl. 

  

     2.000,00 eur 

 

              0,00 eur 

 

0,00 

Postava ploča s imenima ulica, 

oznakama naselja i sl. 

Prihodi od 

poreza 

 

     2.000,00 eur  

 

                 0,00 

eur 
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PROGRAM ODRŽAVANJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE 

 

                                                              PLAN SVEUKUPNO:      OSTVARENJE 

SVEUKUPNO: 

                                                              804.534,00 eur                   629.870,79 eur 

 

 

    

                                                                  Članak 3. 

 

Izvor Naziv izvora prihoda Plan za 2024. g. Ostvarenje za 2024. 

g. 

1 Prihodi od poreza       217.384,00 eur       183.656,75 eur 

4 Prihodi za posebne namjene 

(komunalna naknada, rudna renta, 

šumski doprinos, zakup poslovnih 

prostora, pravo služnosti HT, 

komunalni doprinos) 

 

 

 

     581.150,00 eur 

 

 

 

      446.127,04 eur                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    

5 Pomoći          6.000,00 eur                87,00 eur 

 UKUPNO:      804.534,00 eur       629.870,79 eur 

 

     

                                                                 Članak 4. 

Izvješće o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Općine 

Kloštar Ivanić za 2024. godinu stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u Glasniku 

Zagrebačke 

županije. 

Jednoglasno se donosi  

  

                                                         IZVJEŠĆE 

                                        O IZVRŠENJU PROGRAMA 

                               JAVNIH POTREBA U POLJOPRIVREDI 

                              OPĆINE KLOŠTAR IVANIĆ ZA 2024. g. 



 

52 
 

 

                                                            Članak 1. 

Program javnih potreba u poljoprivredi Općine Kloštar Ivanić za 2024. godinu objavljen u 

„Glasniku Zagrebačke županije“ broj 59/23, 16/24 i 20/24. Ovo Izvješće obuhvaća izvršenje 

Programa javnih potreba u poljoprivredi u 2024. godini kako slijedi: 

 

 Opis       Plan 

 (u eurima) 

Ostvarenje 

(u eurima) 

Indeks 

1. Sufinanciranje kupnje ograde za nasade i životinje 

na području Općine Kloštar Ivanić 

 

       5.000,00 

 

      745,00 

 

14,90 

2. Subvencioniranje uzgojno-selekcijskog rada  

pasmine konja Hrvatski posavac i Hrvatski  

hladnokrvnjak 

 

       1.000,00 

 

      147,90 

 

14,79 

3. Subvencioniranje premije osiguranja u poljoprivredi        6.000,00     1.962,79 32,71 

4. Sufinanc. stručnog osposobljavanja u poljoprivredi           1.500,00            0,00 0,00 

5. Izdvajanje financijskih sredstava poljoprivrednim  

udrugama 

 

       2.700,00 

  

    1.544,07 

 

57,19 

6. Financiranje (kreditiranje) proljetne i jesenske sjetve      80.000,00   80.000,00  100,00 

7. Održavanje poljoprivredne infrastrukture      45.746,57   45.674,65 99,84 

 

8. Sufinanciranje troškova umjetnog osjemenjivanja 

krava plotkinja na području Općine Kloštar Ivanić 

 

       3.195,00 

 

    1.530,00 

 

47,89 

9. Sufinanciranje troškova umjetnog osjemenjivanja 

krmača na području Općine Kloštar Ivanić 

 

       3.982,00 

 

    2.340,00 

 

58,76 

10. Sufinanciranje kupnje sjemena djeteline i DTS za 

sjetvu na području Općine Kloštar Ivanić 

 

       2.000,00 

 

    1.761,13 

 

88,06 

11. Sufinanciranje markica za telad na području Općine 

Kloštar Ivanić 

       

          600,00 

     

       232,72 

 

38,79 

12. Priprema i provođenje natječaja raspolaganja 

poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu RH na 

području Općine Kloštar Ivanić 

 

       8.125,00 

    

    1.222,50         

 

15,05 
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13. Financijska sredstva za ublažavanje posljedica od 

prirodnih nepogoda 

 

33.000,00 

 

0,00 

 

0,00 

14. Sufinanciranje utvrđivanja bređosti krava na 

području Općine Kloštar Ivanić 

 

          200,00 

 

108,52 

 

54,26 

15. Sufinanciranje analize tla i poljoprivrednih 

proizvoda 

 

       2.500,00 

 

817,90 

 

32,72 

 Opis      Plan 

(u eurima) 

Ostvarenje 

(u eurima) 

Index 

16. Sufinanciranje kupnje mehanizacije za obavljanje 

poljoprivredne proizvodnje 

 

       7.000,00 

 

4.500,00 

 

64,29 

  

UKUPNO: 

 

   202.548,57 

 

142.587,18 

 

70,40 

                                                                      

                                                                        Članak 2. 

Navedeni programi financirani su iz prihoda Proračuna Općine Kloštar Ivanić za 2024. godinu 

kako slijedi: 

 

 OPIS Plan za 2024. g. u eur Ostvarenje za 2024. g. u 

eur 

1. Sredstva od povrata zajmova 

proljetne sjetve 

80.000,00 80.000,00 

2. Sredstva od zakupa DPZ-a, 

općinskog 

zemljišta i korištenja DPZ-a 

 

40.666,00 

 

                         28.714,86 

3. Sredstva od prodaje DPZ-a 20.736,00 10.859,07 

4. Eskontne i zatezne kamate na ime 

zajma 

 

1.600,00 

 

1.908,20 

5. Prihod od poreza 26.546,57 21.105,05 

7. Sredstva iz proračuna RH 33.000,00 0,00 

 UKUPNO: 202.548,57 142.587,18 
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                                                                      Članak 3. 

Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u poljoprivredi Općine Kloštar Ivanić 

za 2024. godinu stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u Glasniku Zagrebačke 

županije. 

 

Jednoglasno se donosi  

                                                        I Z V J E Š Ć E 

                                       O IZVRŠENJU PROGRAMA 

                         JAVNIH POTREBA U PREDŠKOLSKOM ODGOJU 

                                     I OBRAZOVANJU ZA 2024. GODINU 

 

                                                                 I. 

 

Program javnih potreba u predškolskom odgoju i obrazovanju za 2024. godinu objavljen je  

u „Glasniku Zagrebačke županije“ broj 59/23 i 20/24.  

Program javnih potreba u predškolskom odgoju i obrazovanju u 2024. godini ostvaren je kako 

slijedi: 

 

                                                                                                                                              

Naziv konta Plan Ostvarenje Index 

    1.207.781,78 eur    1.134.631,91 eur 93,94 

1.  Plaće Dječji vrtić       982.750,00 eur       929.175,54 eur 94,55 

 Plaće djelatnika vrtića       778.550,00 eur    733.518,77 eur  

             Ostali rashodi za zaposlene   96.000,00 eur         96.319,66 eur  

             Doprinosi na plaće        108.200,00 eur         99.337,11 eur  

      

                   

     2.     Materijalni rashodi 160.264,40 eur       147.485,64 eur 92,03 

             Službena putovanja          2.000,00 eur              523,00 eur  

             Naknade za prijevoz na posao  26.500,00 eur         24.614,92 eur  
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             Stručno usavršavanje      

             zaposlenika 

 

 2.700,00 eur 

 

          2.788,62 eur 

 

             Uredski materijal  3.000,00 eur         21.591,22 eur  

             Materijal i sirovine   86.464,40 eur         70.055,79 eur  

             Energija  30.600,00 eur         17.861,43 eur  

             Mater. i dijelovi za tekuće i  

             investicijsko održavanje 

 

          2.500,00 eur 

 

           1.779,05 eur 

 

             Službena radna i zaštitna  

             odjeća 

 

 2.500,00 eur 

 

           2.611,92 eur 

 

             Sitan inventar i auto gume  4.000,00 eur            5.659,69 eur   

    

       3.   Rashodi za usluge         41.400,00 eur          37.678,58 eur  91,01 

             Usluge telefona, pošte i  

             prijevoza 

 

 2.700,00 eur 

 

           3.031,76 eur 

 

             Usluge tekućeg i investic.  

             održavanja  

 

         12.500,00 eur  

 

           9.597,97 eur 

 

             Usluge promidžbe i 

             informiranja 

 

   700,00 eur 

 

           382,32 eur 

 

Naziv konta Plan Ostvarenje Index 

             Komunalne usluge  7.700,00 eur 7.578,51 eur  

             Zakupnine i najamnine   300,00 eur   237,36 eur  

             Zdravstvene i veterinarske  

             usluge 

 

 3.700,00 eur 

 

      3.445,38 eur 

 

             Intelektualne i osobne usluge            2.000,00 eur       1.274,52 eur  

             Računalne usluge  7.000,00 eur       7.987,38 eur  

             Ostale usluge  4.800,00 eur       4.143,38 eur  

                

       4.   Ostali nespomenuti rashodi  

             poslovanja 

 

       6.150,00 eur 

 

5.205,85 eur 

 

84,65 

             Naknade za rad predstavničkih     
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             i izvršnih tijela, povjerenstava  

             i sl. 

 

            1.000,00 eur 

 

   812,36 eur 

             Premije osiguranja             3.350,00 eur                           3.321,45 eur  

             Reprezentacija             1.000,00 eur                       1.072,04 eur  

             Pristojbe i naknade                400,00 eur                                0,00 eur  

             Ostali nespomenuti rashodi  

             poslovanja                    

 

               400,00 eur 

 

              0,00 eur 

 

    

        5.   Ostali financijski rashodi         1.605,00 eur 1.593,05 eur 99,26 

              Bankarske usluge i usluge 

              platnog prometa                    

 

           1.400,00 eur 

 

1.398,56 eur 

 

              Zatezne kamate                   5,00 eur                                     194,49  eur  

              Ostali nespomenuti  

              financijski izdaci                    

  

              200,00 eur 

 

       0,00 eur 

 

    

        6.   Postrojenja i oprema          15.612,38 eur     13.493,25 eur 86,43 

              Uređaji, strojevi i oprema za  

              ostale namjene 

 

         13.612,38 eur 

 

      7.659,00 eur 

 

             Računala i računalna oprema            2.000,00 eur                        3.687,50 eur  

             Poslovni objekti                   0,00 eur       2.146,75 eur  

             UKUPNO:     1.207.781,78 eur         1.134.631,91 eur 93,94 

 

Financiranje Programa javnih potreba u predškolskom odgoju i obrazovanju u Općini Kloštar 

Ivanić u 2024. godini izvršilo se iz izvora financiranja kako slijedi:  

Općih prihoda i primitka Općine Kloštar Ivanić u iznosu 120.611,82 eur  

Vlastitih prihoda Dječjeg vrtića Proljeće u iznosu 166.403,86 eur 

Prihoda od kamata u iznosu 0,04 eur 

Prihoda od fiskalnog izravnanja u iznosu 552.090,00 eur 

Ministarstva obrazovanja u iznosu 5.280,20 eur 

Fiskalne održivosti dječjih vrtića (proračun RH) u iznosu 204.792,00 eur 
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Prihoda od donacija i pruženih usluga u iznosu 2.775,07 eur 

Viška prihoda Općine Kloštar Ivanić u iznosu 82.066,54 eur 

Viška prihoda Dječjeg vrtića Proljeće u iznosu 612,38 eur 

 

                                                                    II. 

 

Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u predškolskom odgoju i obrazovanju Općine 

Kloštar Ivanić za 2024. godinu stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u Glasniku 

Zagrebačke županije. 

                                         

Jednoglasno se donosi  

                                                            I Z V J E Š Ć E 

                                                 O IZVRŠENJU PROGRAMA 

                SOCIJALNIH POTREBA OPĆINE KLOŠTAR IVANIĆ U 2024. GODIN1 

 

                                                                      I. 

Program socijalnih potreba Općine Kloštar Ivanić u 2024. godini objavljen je u „Glasniku 

Zagrebačke županije“ broj 59/23, 16/24 i 20/24. 

Ovo izvješće obuhvaća izvršenje Programa socijalnih potreba Općine Kloštar Ivanić u  

2024. godini kako slijedi: 

 

 

R.br. Naziv Plan za 2024. g. Ostvarenje u 2024. 

g. 

Index 

1. Naknade za troškove 

stanovanja i jednokratne 

novčane pomoći 

 

   15.000,00 eur 

 

 5.462,00 eur 

 

 36,41 

2. Ostali izdaci za humanitarna 

djela i novčane pomoći 

pojedincima i obiteljima 

prema odluci Općinskog 

načelnika 

 

 

   10.000,00 eur 

 

 

  5.853,62 eur 

 

 

 58,54 
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3. Podmirenje pogrebnih 

troškova 

     3.000,00 eur          0,00 eur  00,00 

4. Jednokratna novčana pomoć 

umirovljenicima i 

nezaposlenima  i korisnicima 

ZMN – božićnica i uskrsnica 

 

 

 

  68.500,00 eur 

 

 

 

  61.360,00 eur 

 

 

 

 89,58 

5. Jednokratna novčana pomoć 

roditeljima povodom rođenja 

djeteta 

 

 

  35.000,00 eur 

 

 

  15.800,00 eur 

 

 

 45,14 

6. Podmirenje troškova 

ljetovanja učenika iz 

socijalno-ugroženih obitelji i 

osoba s posebnim potrebama 

 

 

 

  2.000,00 eur 

 

 

 

   1.500,00 eur 

 

 

 

 75,00 

7. Podmirenje troškova 

Osnovnoj školi braće Radić 

Kloštar Ivanić za školu 

plivanja učenicima 

 

 

   2.200,00 eur 

 

 

  2.070,00 eur 

 

 

 94,09 

8. Tekuće donacije u novcu 

Gradskom društvu Crvenog 

križa 

 

 

   6.000,00 eur 

 

 

  6.000,00 eur 

 

 

100,00 

9. Financiranje 

programa/projekata udruga u 

okviru javnih potreba iz 

područja socijalne skrbi i 

humanitarne djelatnosti 

 

 

 

 

  6.000,00 eur 

 

 

 

 

  5.999,07 eur 

 

 

 

 

 99,98 

R.br. Naziv Plan za 2024. g. Ostvarenje u 2024. 

g. 

Indeks 

10. Potpora učenicima i 

studentima 

(stipendije) 

 

  38.000,00 eur 

 

35.805,00 eur 

 

  94,22 

12. Prigodna pomoć socijalno 

ugroženim, starim osobama i 

umirovljenicima 
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   5.500,00 eur 5.500,00 eur 100,00 

13. Subvencioniranje prijevoza 

studentima viših škola i 

fakulteta 

 

 

  15.000,00 eur 

 

 

 8.304,66 eur 

 

 

  55,36 

14. Tekuće donacije u novcu 

Caritasu Kloštar Ivanić 

 

   1.300,00 eur 

 

 1.327,23 eur 

 

102,09 

 UKUPNO:  207.500,00 eur      154.981,58 eur   74,69 

 

 

 

                                                                         II. 

 

Izvješće o izvršenju Programa socijalnih potreba Općine Kloštar Ivanić za 2024. godinu 

stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u Glasniku Zagrebačke županije. 

 

Jednoglasno se donosi  

                                               I  Z V J E Š Ć E 

                                 O IZVRŠENJU PROGRAMA 

                 JAVNIH POTREBA U KULTURI ZA 2024. GODINU 

 

                                                              I. 

Program javnih potreba u kulturi za 2024. godinu objavljen je u „Glasniku Zagrebačke 

županije) broj 59/23. 

Iznos planiranih sredstava za Program javnih potreba u kulturi za 2024. godinu iznosi 

=93.881,00 eur. Isti je ostvaren u iznosu 83.839,96 eur, indeks planirano/ostvareno je 89,30. 

Ovo Izvješće obuhvaća izvršenje Programa javnih potreba u kulturi u 2024. godini kako 

slijedi: 

 

 

Naziv konta                                                                                             Ostvarenje 

1. DVD KLOŠTAR IVANIĆ - LIMENA GLAZBA                             2.100,00 eur                                 
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2. KUD „OBREŠKA“ DONJA OBREŠKA                                           5.550,00 eur 

 

3. KUD „KLOŠTAR“ KLOŠTAR IVANIĆ                                             663,00 eur 

 

4. KLOŠTRANSKE MAŽORETKINJE                                                 9.500,00 eur 

 

5. KAZALIŠTE „JANUS“                                                                         900,00 eur 

 

6. OGRANAK MATICE HRVATSKE                                                  2.900,00 eur     

 

7. UDRUGA PRIJATELJI KLOŠTRA                                                  2.600,00 eur 

 

8. PRIJATELJI BAŠTINE – AMICI HEREDITATIS                           1.669,00 eur 

 

9. KRALJICA KATARINA UDRUGA HRVATA BIH                           663,00 eur 

 

10. KNJIŽNICA U KLOŠTAR IVANIĆU                                             17.254,00 eur 

 

11. OBITELJSKI RADIO IVANIĆ-GRAD                                          39.817,00 eur 

 

12. Povjerenstvo za ocjenjivanje prijava                                                     223,96 eur 

                                       

Ukupno:                                                                                                 83.839,96 eur 

 

                                                             II. 

 

Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u kulturi Općine Kloštar Ivanić za 2024. godinu 

stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u Glasniku Zagrebačke županije. 
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Jednoglasno se donosi  

 

                                                          I Z V J E Š Ć E                                                  

                                               O IZVRŠENJU PROGRAMA 

                               JAVNIH POTREBA U SPORTU ZA 2024. GODINU 

 

                                                                   I. 

Program javnih potreba u sportu za 2024. godinu objavljen je u „Glasniku Zagrebačke 

županije“ broj 59/23. 

Iznos planiranih sredstava za Program javnih potreba u sportu u 2024. godini iznosi 

=71.265,00 eur. Isti je ostvaren sa 70.403,95 eur, indeks planirano/ostvareno je 98,79. 

Ovo Izvješće obuhvaća izvršenje Programa javnih potreba u sportu u 2024. godini kako 

slijedi: 

 

Naziv konta                                                                                         Ostvarenje     

 

 

1. NK „KLOŠTAR“                                                                             47.064,00 eur 

 

2. STRELJAČKA DRUŽINA „LIPOVEC“                                        10.055,00 eur 

 

3. KARATE KLUB  „KIK“  KLOŠTAR IVANIĆ                               4.900,00 eur 

 

4. PIKADO KLUB BIG BEN                                                                1.920,00 eur 

 

5. MOTO KLUB „NO LIMIT“                                                              1.500,00 eur 

 

6. ŠKOLSKI SPORTSKI SAVEZ „OTOK IVANIĆ“                           2.261,00 eur 

 

7. RUKOMETNI KLUB IVANIĆ-GRAD                                             1.300,00 eur 

 



 

62 
 

8. Isplate sportašima                                                                               1.180,00 eur 

 

9. Povjerenstvo za ocjenjivanje prijava                                                    223,95 eur 

 

Ukupno:                                                                                               70.403,95 eur 

   

                                                                  II. 

 

Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u sportu Općine Kloštar Ivanić za 2024. 

godinu stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u Glasniku Zagrebačke 

županije. 

                                       

Jednoglasno se donosi  

                                                     I Z V J E Š Ć E 

                                          O IZVRŠENJU PROGRAMA 

korištenja sredstava od zakupa, prodaje, prodaje izravnom pogodbom, privremenog 

korištenja i davanja na korištenje izravnom pogodbom poljoprivrednog zemljišta u 

vlasništvu Republike Hrvatske na području Općine Kloštar Ivanić za 2024. godinu 

                                                            Članak 1. 

            Program korištenja sredstva od zakupa, prodaje, prodaje izravnom pogodbom, 

Privremenog korištenja i davanja na korištenje izravnom pogodbom poljoprivrednog zemljišta 

u vlasništvu RH objavljen je u „Glasniku Zagrebačke županije“ broj 59/23. Sredstva su 

planirana u iznosu 20.736,00 eura, a utrošiti će se za provedbu mjera u poljoprivredi Općine 

Kloštar Ivanić, za provođenje aktivnosti vezanih uz raspolaganje poljoprivrednim zemljištem i 

za održavanje poljoprivredne infrastrukture na području Općine Kloštar Ivanić. 

 U razdoblju od 1. siječnja do 31. prosinca 2024. godine ostvaren je prihod od prodaje, 

zakupa i privremenog korištenja zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području 

Općine Kloštar Ivanić kako slijedi: 

- od prodaje …………………………………………….10.859,07 eur, 

- od zakupa i korištenja…………………………………21.200,31 eur.  

                                                            Članak 2. 

 Prihod ostvaren od prodaje državne poljoprivredne zemlje u iznosu od 10.859,07 eura  

utrošen je za subvencije premije osiguranja u poljoprivredi iznos od 1.962,79 eura, te za  

održavanje poljoprivredne infrastrukture iznos od 8.896,28 eura. 
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           Prihod od zakupa i korištenje državne poljoprivredne zemlje u iznosu od 21.200,31 eur 

utrošen je za sufinanciranje troškova umjetnog osjemenjivanje krava plotkinja iznos od 

1.530,00 eur, subvencije uzgojno selekcijskog rada pasmine konja Hrvatski posavac i 

Hrvatski hladnokrvnjak iznos od 147,90 eura, održavanje poljoprivredne infrastrukture iznos 

od 16.564,00 eura, sufinanciranje troškova umjetnog osjemenjivanja krmača iznos od 

2.340,00 eura, sufinanciranje kupnje ograde za nasade i životinje na području Općine Kloštar 

Ivanić u iznosu 618,41 eur. 

 

                                                             Članak 3. 

 Izvješće o izvršenju Programa korištenja sredstava od zakupa, prodaje, prodaje 

izravnom pogodbom, privremenog korištenja i davanja na korištenje izravnom pogodbom 

poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Općine Kloštar Ivanić 

za 2024. godinu stupa na snagu danom donošenja. 

 

                                        

Jednoglasno se donosi  

                                                  I Z V J E Š Ć E 

                                    O IZVRŠENJU PROGRAMA 

                             utroška sredstava naknade za zadržavanje 

                      nezakonito izgrađenih zgrada u prostoru za 2024. godinu 

 

                                                            Članak 1. 

 

Program utroška sredstava naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada u prostoru 

za 2024. godinu objavljen je u Glasniku Zagrebačke županije broj 59/23. Plan utroška 

sredstava naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada u prostoru iznosi 5.000,00 

eura.  

Prihod od naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada u prostoru u 2024. godini 

prikupljen je u iznosu 2.539,62 eura, što je 50,79% od plana. Prihod je utrošen za: 

- Izgradnju dječjeg igrališta u naselju Ščapovec kod područnog objekta Dječjeg vrtića 

Proljeće u iznosu 2.539,62 eura. 

 

 

                                                                Članak 2. 
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Izvješće o izvršenju Programa utroška sredstava naknade za zadržavanje nezakonito 

izgrađenih zgrada u prostoru za 2024. godinu stupa na snagu danom donošenja, a 

objavit će se u Glasniku Zagrebačke županije. 

                                         

Jednoglasno se  donosi  

                                               I Z V J E Š Ć E 

                              O IZVRŠAVANJU PROGRAMA 

        UTROŠKA SREDSTAVA ŠUMSKOG DOPRINOSA ZA 2024. GODINU 

 

                                              Članak 1. 

 

Program utroška sredstava šumskog doprinosa za 2024. godinu objavljen je u „Glasniku 

Zagrebačke županije broj 59/23. Prihod od šumskog doprinosa planiran je u iznosu 57.900,00 

eura.  Svrha utroška sredstava od šumskog doprinosa je održavanje komunalne infrastrukture, 

a prema Programu održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Kloštar Ivanić u 

2024. godini. 

 

Sredstva šumskog doprinosa prikupljena u 2024. godini  iznosila su 18.929,50 eura, što je 

32,69% od plana, a utrošena su za slijedeću namjenu: 

-   izvanredno održavanje nerazvrstanih cesta što uključuje uređenje ceste ulice Đure Žugaja u 

Staroj Marči.                                                  

                                                                   Članak 2. 

 

Izvješće o izvršavanju Programa utroška sredstava šumskog doprinosa za 2024. godinu stupa 

na snagu danom donošenja, a objavit će se u Glasniku Zagrebačke županije. 

                                

                                                      T o č k a  11.  

    Prijedlog Godišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Općine Kloštar Ivanić za 

        razdoblje od 01. siječnja do 31. prosinca 2024. godine, 

        predlagatelj: općinska načelnica 

Računovodstveni referent Vlatkica Šilipetar upoznaje prisutne sa gore navedenim Godišnjim 

izvještajem o izvršenju Proračuna OKI. 

Otvara se rasprava.  

Zatvara se rasprava i daje na glasanje.  
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Konstatira se da je u vijećnici prisutno 13 vijećnika.  

Jednoglasno se donosi  

                                           GODIŠNJI IZVJEŠTAJ  

                         o izvršenju Proračuna Općine Kloštar Ivanić za 

                  razdoblje od 01. siječnja do 31. prosinca 2024. godine 

 

                                                      T o č k a 12.  

  Prijedlog Odluke o raspodjeli rezultata Općine Kloštar Ivanić za 2024. g., 

       predlagatelj: općinska načelnica 

Računovodstveni referent Vlatkica Šilipetar upoznaje prisutne sa gore navedenom Odlukom o 

raspodjeli rezultata Općine Kloštar Ivanić za 2024. g., 

Otvara se rasprava.  

Zatvara se rasprava i daje na glasanje.  

Konstatira se da je u vijećnici prisutno 13 vijećnika.  

Jednoglasno se donosi  

 

                                                             ODLUKA 

      O RASPODJELI REZULTATA OPĆINE KLOŠTAR IVANIĆ ZA 2024. GODINU 

   

                                                           Članak 1. 

 

Ovom se Odlukom utvrđuje namjena i raspodjela ostvarenog viška prihoda Općine Kloštar 

Ivanić za 2024. godinu. 

 

                                                            Članak 2. 

 

Na temelju Financijskog izvještaja Općine Kloštar Ivanić za 2024. godinu (razine 22) 

utvrđuje se višak prihoda od 491.126,31 eur. 
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Broj Naziv računa Stanje 31.12.2024. 

računa     

92211 

 

 

Višak prihoda poslovanja 

 

 

 

                        1.643.197,91 € 

 

92212 

Višak primitaka od nefinancijske 

imovine                                   16.809,66 € 

92213 

 

Višak primitaka od financijske 

imovine 

 

 

                            325.662,53€ 

 

92222 

 

Manjak prihoda od nefinancijske 

imovine 

 

 

                        -1.494.543,79 € 

 

922 

 

Višak prihoda i primitaka za prijenos 

u slijedeće razdoblje                                 491.126,31 €                                                           

                                                                                 

 

 

 

                                                               Članak 3. 

 

Zadužuje se Jedinstveni upravni odjel da s danom stupanja na snagu odluke provede slijedeća 

knjiženja: 

1. Odobrava se manjak prihoda od nefinancijske imovine na računu 92222 u iznosu 

1.152.071,60 eura, a za isti iznos se zadužuje višak prihoda poslovanja na računu 92211, 

2. Odobrava se manjak prihoda od nefinancijske imovine na računu 92222 u iznosu 

16.809,66 eura, a za isti iznos se zadužuje višak prihoda od nefinancijske imovine na računu 

92212, 

3. Odobrava se manjak prihoda od nefinancijske imovine na računu 92222 u iznosu 

325.662,53 eura, a za isti iznos se zadužuje višak primitaka od financijske imovine 92213. 

 

                                                               Članak 4. 
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Višak prihoda od 491.126,31 eura sastoji se od: općih prihoda i primitaka u iznosu  

474.316,65 eura i prihoda od prodaje nefinancijske imovine u iznosu 16.809,66 eura. Višak 

prihoda  od 491.126,31 eur raspoređuje se za slijedeće namjene: 

 

- Rekonstrukcija pješačke staze u ulici S. Radića                        207.500,00 €, 

 

- Uređenje parka hrvatskih branitelja                                             51.250,00 €,  

                                

- Projekt pješačke staze na ŽC 3041 Stara Marča                             8.787,50 €, 

                                                                                                       

-  Redovno održavanje cesta                                                           50.000,00 €, 

                                                                                                       

-  Redovno financiranje predškolskog odgoja                               121.588,81 €, 

 

- Redovno financiranje Vatrogasne zajednice Općine Kl. Ivanić    52.000,00 €.                                                                

 

                                                               Članak 5. 

 

Odluka o raspodjeli rezultata Općine Kloštar Ivanić za 2024. godinu stupa na snagu danom 

donošenja a objavit će se u „Glasniku Zagrebačke županije“. 

 

                                                      T o č k a  13.  

13.  Prijedlog:  

    a) II. Izmjena i dopuna Odluke o Proračunu Općine Kloštar Ivanić za 2025. godinu i 

projekcije za 2026. i 2027. g.,     

    b) II. Izmjena i dopuna Programa građenja komunalne infrastrukture na području Općine    

    Kloštar Ivanić za 2025. g., 

    c) II. Izmjena i dopuna Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Općine 

Kloštar Ivanić u 2025. g., 

    d) II. Izmjena i dopuna Programa socijalnih potreba Općine Kloštar Ivanić u 2025. godini, 
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    e) II. Izmjena i dopuna Programa javnih potreba u predškolskom odgoju i obrazovanju u 

2025. godini,  

predlagatelj: općinska načelnica  

Računovodstveni referent Vlatkica Šilipetar upoznaje prisutne sa gore navedenom  

    II. Izmjenama i dopunama Odluke o Proračunu Općine Kloštar Ivanić za 2025. godinu i 

projekcije za 2026. i 2027. g.,     

i Programima.  

Pročelnica JUO OKI, Sanela Đura upoznaje prisutne sa pristiglim amandmanima.  

Amandman vijećnika Mislava Lukše  

Na točku II. Izmjene i dopune Programa održavanja komunalne infrastrukture na području 

OKI 2025.  

U čl. 2. u 2 točki „Rekonstrukcija pješačke staze u Vukovarskoj ulici u naselju Kloštar Ivanić 

„ poništiti izmjene i vratiti u proračun, prema planiranim prihodima, jer je navedeni nogostup 

dotrajao i zbog sigurnosti mještana treba ga obnoviti.  

Na točku II. Izmjene i dopune Proračuna : 

-razložiti Aktivnost A 100116 Manifestacije u Kloštar Ivaniću na Konjijadu 20.000 e i Advent 

10.000 eura  

Amandman vijećnika Ive Ćosić.  

Prijedlog amandmana na rebalans proračuna : 

PRVI AMANDAN 

Predlažemo da se spojna cesta Naftaplinska Švearova zadrži u proračunu i to na način da se 

sljedeća sredstva predvide za te radove: 

1. Da se umanje sredstva za izgradnju ulice Ribnjak i to na prihodima od poreza za 

113.000,00€, SUKLADNO DOBIVENIM PONUDAMA ZA ISTE RADOVE. 

2. Sredstva za manifestacije u iznosu od 30.000,00€. Ta stavka ide na 0€ 

3. A100517 Prigodno ukrašavanje naselja umanjiti za 10.000,00€ prihodi posebne 

namjene 

4. T100201 Računalni programi umanjiti za 10.000,00€ porezni prihodi 

5. K100101 Osobni automobil umanjiti za 6.600,00€ porezni prihodi 

6. A100114 Financiranje rada Savjeta mladih 5.000,00€ porezni prihodi 

7. K100902 Projektna dokumentacija i nadzor umanjiti na poreznim prihodima 

8.400,00€ 

8. A101109 Potpora studentima umanjiti za 6.000,00€ jer su dobili već ove godine. 
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9. A101204 Jednokr. pomoć umirovljen. i nezaposlenima ne povećavati za 11.500,00 na 

poreznim prihodima već zadržati stavku koliko iznosi a to ide na ovu stavku. 

 

 

SVEUKUPNO ZA TU STAVKU: 200.500,00€ i to 190.500,00€ poreznih prihoda i 

10.000,00€ prihoda posebne namjene. 

 

DRUGI AMANDMAN 

 

4. Jednokratna novčana pomoć umirovljenicima, nezaposlenima i korisnicima ZMN – 

božićnica i uskrsnica 

 

Jednokratna novčana pomoć povodom Božićnih i Uskrsnih blagdana odobravat će se 

umirovljenicima s prebivalištem na području Općine Kloštar Ivanić čija ukupna mjesečna 

mirovinska primanja iznose do 600,00 EUR u iznosu od 50,00 EUR, a od 600,01 EUR na 

dalje do 900,00 EUR u iznosu od 30,00 EUR. 

 

Nezaposlenim osobama s prebivalištem na području Općine Kloštar Ivanić koje su kao 

nezaposlene prijavljene u evidenciji Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, Područne službe 

Zagreb, Ispostave Ivanić Grad i koji nisu primatelji novčane naknade, te radno nesposobnim 

korisnicima zajamčene minimalne naknade s prebivalištem na području Općine Kloštar Ivanić 

temeljem rješenja Hrvatskog zavoda za socijalni rad, pomoć će se odobravati u iznosu od 

50,00 EUR, a prema odluci Općinskog načelnika. 

 

Za ove namjene planirano je Važeći plan 88.500,00 EUR . NE POVEĆAVATI ZA 

11.500,00€. 

 

ISTO TO USKLADITI I U PRORAČUNU I PROGRAMIMA SUKLADNO OVA DVA 

AMANDMANA. 

 

A M A N D M A N  NAČELNICE OPĆINE KLOŠTAR IVANIĆ koji je sastavni dio  

 II. Izmjena i dopuna Odluke o Proračunu Općine Kloštar Ivanić za 2025. godinu i 

projekcije za 2026. i 2027. g.,     
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Ovim amandmanom predlaže se predlaže povećanje proračunskih rashoda na 

projektu/aktivnosti  Aktivnost A100505 Zimska služba, koto rashoda 32 Materijalni 

rashodi, Izvor financiranja Prihodi za posebne namjene – komunalna naknada 

u iznosu 9.400,00 EURA  

 

Predlaže se  istodobno  smanjenje  rashoda  na Aktivnosti/projektu A100501 Tekuće 

održavanje nerazvrstanih cesta, konto rashoda 32 Materijalni rashodi, Izvor 

financiranja Prihodi za posebne namjene – komunalna naknada u iznosu  9.400,00 EUR, 

planiranih unutar razdjela Jedinstvenog upravnog odjela. 

 

Predmetne izmjene unijet će se i u II. Izmjene i dopune Programa održavanja komunalne 

Infrastrukture na području Općine Kloštar Ivanić u 2025. godini. 

  

 

Otvara se   rasprava.  

U raspravi učestvuju vijećnici Mislav Lukša, Ivo Ćosić, Dalibor Pokasić, Krešimir Bunjevac.   

Načelnica, Jasenka Haleuš obrazlaže prijedlog II. Izmjena i dopuna Odluke o Proračunu 

Općine Kloštar Ivanić za 2025. godinu i projekcije za 2026. i 2027. g      

Sjednici predsjedava potpredsjednik Branko Šafran.  

U jednom datom trenutku u raspravi vijećnika Lukše došlo je do negativnih tenzija prema 

izlaganju načelnice, gdje je došlo do verbalnog vrijeđanja iste. Uslijed tog nemilog događaja 

predsjedavajući daje  5 minuta pauze radi smirivanja tenzija. 

Slijedi daljnja kratka rasprava Krešimira Bunjevac.  

Nakon rasprave predsjedavajući daje minutu pauze radi usuglašavanja amandmana. 

Nakon pauze Mislav Lukša povlači prijedlog svojih amandmana.  

Zatvara se rasprava i daje na glasanje.  

PRVI AMANDAN predložen od strane vijećnika Ive Ćosić 

Predlažemo da se spojna cesta Naftaplinska Švearova zadrži u proračunu i to na način da se 

sljedeća sredstva predvide za te radove: 

1. Da se umanje sredstva za izgradnju ulice Ribnjak i to na prihodima od poreza za 

134.600,00€, SUKLADNO DOBIVENIM PONUDAMA ZA ISTE RADOVE. 

2. Sredstva za manifestacije u iznosu od 30.000,00€. Ta stavka ide na 0€ 

3. A100517 Prigodno ukrašavanje naselja umanjiti za 5.000,00€ prihodi posebne 

namjene 
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4. A100114 Financiranje rada Savjeta mladih 5.000,00€ porezni prihodi 

5. K100902 Projektna dokumentacija i nadzor umanjiti na poreznim prihodima 

8.400,00€ 

6. A101109 Potpora studentima umanjiti za 6.000,00€ jer su dobili već ove godine. 

7. A101204 Jednokr. pomoć umirovljen. i nezaposlenima ne povećavati za 11.500,00 

na poreznim prihodima već zadržati stavku koliko iznosi a to ide na ovu stavku. 

 

 

SVEUKUPNO ZA TU STAVKU: 200.500,00€ i to 195.500,00€ poreznih prihoda i 5.000,00€ 

prihoda posebne namjene. 

 

Sa 9 glasova „za“ i 1 suzdržani glas usvaja se amandman.  

Daje se na glasanje II amandman predložen od strane vijećnika Ive Ćosić. 

4. Jednokratna novčana pomoć umirovljenicima, nezaposlenima i korisnicima ZMN – 

božićnica i uskrsnica 

 

Jednokratna novčana pomoć povodom Božićnih i Uskrsnih blagdana odobravat će se 

umirovljenicima s prebivalištem na području Općine Kloštar Ivanić čija ukupna mjesečna 

mirovinska primanja iznose do 600,00 EUR u iznosu od 50,00 EUR, a od 600,01 EUR do 

900,00 EUR u iznosu od 30,00 EUR. 

 

Nezaposlenim osobama s prebivalištem na području Općine Kloštar Ivanić koje su kao 

nezaposlene prijavljene u evidenciji Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, Područne službe 

Zagreb, Ispostave Ivanić Grad i koji nisu primatelji novčane naknade, te radno nesposobnim 

korisnicima zajamčene minimalne naknade s prebivalištem na području Općine Kloštar Ivanić 

temeljem rješenja Hrvatskog zavoda za socijalni rad, pomoć će se odobravati u iznosu od 

50,00 EUR, a prema odluci Općinskog načelnika. 

 

Za ove namjene planirano je Važeći plan 88.500,00 EUR . NE POVEĆAVATI ZA 

11.500,00€. 

Sa 8 glasova „za“, 4 glasa protiv i 1 suzdržanim glasom usvaja se predloženi amandman. 

Daje se na glasanje Amandman predložen od strane načelnice.  

Ovim amandmanom predlaže se predlaže povećanje proračunskih rashoda na 

projektu/aktivnosti  Aktivnost A100505 Zimska služba, koto rashoda 32 Materijalni 

rashodi, Izvor financiranja Prihodi za posebne namjene – komunalna naknada 

u iznosu 9.400,00 EURA  
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Predlaže se  istodobno  smanjenje  rashoda  na Aktivnosti/projektu A100501 Tekuće 

održavanje nerazvrstanih cesta, konto rashoda 32 Materijalni rashodi, Izvor 

financiranja Prihodi za posebne namjene – komunalna naknada u iznosu  9.400,00 EUR, 

planiranih unutar razdjela Jedinstvenog upravnog odjela. 

 

Predmetne izmjene unijet će se i u II. Izmjene i dopune Programa održavanja komunalne 

Infrastrukture na području Općine Kloštar Ivanić u 2025. godini. 

Sa 11 glasova „za“ i 2 protiv usvajaju se predloženi amandman načelnice.  

   

Daje se na glasanje predložene  

a) II. Izmjena i dopuna Odluke o Proračunu Općine Kloštar Ivanić za 2025. godinu i 

projekcije za 2026. i 2027. g.,     

sa već usvojenim amandmanima. 

Sa 9 glasova „za“ i 4 suzdržana donosi se  

II. Izmjena i dopuna Odluke o Proračunu Općine Kloštar Ivanić za 2025. godinu i 

projekcije za 2026. i 2027. g.,     

 

Daje se na glasanje  

     II. Izmjena i dopuna Programa građenja komunalne infrastrukture na području Općine    

    Kloštar Ivanić za 2025. g., 

Sa 9 glasova „za“ i 4 suzdržana donosi se  

    II. Izmjena i dopuna Programa građenja komunalne infrastrukture na području              

    Općine  Kloštar Ivanić za 2025. g., 

           

Daje se na glasanje  

II. Izmjena i dopuna Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Općine 

Kloštar Ivanić u 2025. g., 

Jednoglasno se usvajaju 

II. Izmjena i dopuna Programa održavanja komunalne infrastrukture na području 

Općine Kloštar Ivanić u 2025. g., 

 

Daje se na glasanje  
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II. Izmjena i dopuna Programa socijalnih potreba Općine Kloštar Ivanić u 2025. godini, 

Sa 12 glasova „za“ i 1 protiv donose  se  

II. Izmjena i dopuna Programa socijalnih potreba Općine Kloštar Ivanić u 2025. godini, 

 

Daje se na glasanje 

 II. Izmjena i dopuna Programa javnih potreba u predškolskom odgoju i obrazovanju u 2025. 

godini,  

Jednoglasno se donose 

 

 II. Izmjena i dopuna Programa javnih potreba u predškolskom odgoju i obrazovanju u 

2025. godini,  

 

                                              T o č k a  14.  

  Prijedlog Odluke o pokretanju postupka biranja članova Savjeta mladih Općine Kloštar 

Ivanić i objavi Javnog poziva za isticanje kandidatura 

  predlagatelj: općinska načelnica 

Načelnica, Jasenka Haleuš upoznaje prisutne sa   Prijedlogom Odluke o pokretanju postupka 

biranja članova Savjeta mladih Općine Kloštar Ivanić i objavi Javnog poziva za isticanje 

kandidatura 

Otvara se rasprava.  

Zatvara se rasprava i daje na glasanje 

Konstatira se da je u vijećnici prisutno 13 vijećnika.  

Jednoglasno se donosi  

                                                  O D L U K U  

o pokretanju postupka biranja članova Savjeta mladih Općine Kloštar Ivanić  

                       i objavi Javnog poziva za isticanje kandidatura 

  

                                                           Članak 1. 

 

Ovom se Odlukom pokreće postupak biranja članova Savjeta mladih Općine Kloštar Ivanić i 

utvrđuje potreba objave Javnog poziva za isticanje kandidatura za izbor članova  Savjeta 

mladih Općine Kloštar Ivanić (u daljnjem tekstu: Javni poziv). 
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Rok za isticanje kandidatura za članove Savjeta mladih Općine Kloštar Ivanić je 15 dana od 

dana objave Javnog poziva na mrežnim stranicama Općine Kloštar Ivanić. 

Tekst Javnog poziva sastavni je dio ove Odluke.  

 

                                                      Članak 2. 

 

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u „Glasniku Zagrebačke 

županije“. 

 

  Odluka o pokretanju postupka biranja članova Savjeta mladih Općine Kloštar Ivanić i objavi 

Javnog poziva za isticanje kandidatura 

   

                                                     T o č k a  15.  

 

  Prijedlog Odluke o kapitalnoj pomoći trgovačkom društvu Ivakop d.o.o. za komunalne 

djelatnosti  Ivanić-Grad 

    predlagatelj: općinska načelnica 

Načelnica, Jasenka Haleuš upoznaje prisutne sa   Prijedlogom Odluke o kapitalnoj pomoći 

trgovačkom društvu Ivakop d.o.o. za komunalne djelatnosti  Ivanić-Grad 

Otvara se rasprava.  

Zatvara se rasprava i daje na glasanje 

Konstatira se da je u vijećnici prisutno 13 vijećnika.  

Jednoglasno se donosi  

 

                                                            O D L U K U 

                         o kapitalnoj pomoći trgovačkom društvu IVAKOP d.o.o.  

                                        za komunalne djelatnosti, Ivanić-Grad 

 

                                                                Članak 1. 

      Odobrava se kapitalna pomoć trgovačkom društvu IVAKOP d.o.o. za komunalne 

djelatnosti, Ivanić-Grad, Savska ulica 50, OIB: 34845090946, u iznosu od 40.551,51 EUR za 

projekt sanacije odlagališta otpada Tarno, na k.č.br. 9/1, k.o. Lepšić, Etapa I – Faza III, i to 

za:  
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- sufinanciranje građevinskih radova za projekt sanacije odlagališta otpada Tarno, na 

k.č.br. 9/1, k.o. Lepšić, Etapa I – Faza III, nadvišenjem ploha 1-4, za iznos od 22.959,51 EUR 

- sufinanciranje usluge stručnog nadzora građevinskih radova, projektantskog nadzora, 

koordinatora zaštite na radu za projekt sanacije odlagališta otpada Tarno, na k.č.br. 9/1, k.o. 

Lepšić, Etapa I – Faza III, za iznos od 1.600,00 EUR 

- sufinanciranje nabave rabljenoga radnoga stroja rovokopača na gusjenicama za projekt 

sanacije odlagališta otpada Tarno, na k.č.br. 9/1, k.o. Lepšić, Etapa I – Faza III, za iznos od 

15.992,00 EUR. 

                                                                  Članak 2. 

      Općina Kloštar Ivanić je sredstva kapitalne pomoći osigurala u Proračunu Općine 

Kloštar Ivanić za 2025. godinu, Aktivnost: A101503 -  Sufinanciranje proširenja odlagališta 

otpada Tarno.  

      Sredstva će biti isplaćena na IBAN: HR0423400091100065420 pod uvjetom 

sufinanciranja 60% ukupne vrijednosti navedenog projekta od strane Fonda za zaštitu okoliša 

i energetsku učinkovitost.  

                                                                 Članak 3. 

      Ovlašćuje se Općinska načelnica Općine Kloštar Ivanić za poduzimanje svih radnji 

potrebnih za realizaciju kapitalne pomoći iz članka 1. ove Odluke. 

      O dodjeli kapitalne pomoći sklopit će se Ugovor. 

 

                                                                  Članak 4. 

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja i objaviti će se u „Glasniku Zagrebačke 

županije“. 

                                                            O D L U K A  

                         o kapitalnoj pomoći trgovačkom društvu IVAKOP d.o.o.  

                                        za komunalne djelatnosti, Ivanić-Grad 

 

                                                                Članak 1. 

      Odobrava se kapitalna pomoć trgovačkom društvu IVAKOP d.o.o. za komunalne 

djelatnosti, Ivanić-Grad, Savska ulica 50, OIB: 34845090946, u iznosu od 40.551,51 EUR za 

projekt sanacije odlagališta otpada Tarno, na k.č.br. 9/1, k.o. Lepšić, Etapa I – Faza III, i to 

za:  

- sufinanciranje građevinskih radova za projekt sanacije odlagališta otpada Tarno, na 

k.č.br. 9/1, k.o. Lepšić, Etapa I – Faza III, nadvišenjem ploha 1-4, za iznos od 22.959,51 EUR 
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- sufinanciranje usluge stručnog nadzora građevinskih radova, projektantskog nadzora, 

koordinatora zaštite na radu za projekt sanacije odlagališta otpada Tarno, na k.č.br. 9/1, k.o. 

Lepšić, Etapa I – Faza III, za iznos od 1.600,00 EUR 

- sufinanciranje nabave rabljenoga radnoga stroja rovokopača na gusjenicama za projekt 

sanacije odlagališta otpada Tarno, na k.č.br. 9/1, k.o. Lepšić, Etapa I – Faza III, za iznos od 

15.992,00 EUR. 

                                                                  Članak 2. 

      Općina Kloštar Ivanić je sredstva kapitalne pomoći osigurala u Proračunu Općine 

Kloštar Ivanić za 2025. godinu, Aktivnost: A101503 -  Sufinanciranje proširenja odlagališta 

otpada Tarno.  

      Sredstva će biti isplaćena na IBAN: HR0423400091100065420 pod uvjetom 

sufinanciranja 60% ukupne vrijednosti navedenog projekta od strane Fonda za zaštitu okoliša 

i energetsku učinkovitost.  

                                                                 Članak 3. 

      Ovlašćuje se Općinska načelnica Općine Kloštar Ivanić za poduzimanje svih radnji 

potrebnih za realizaciju kapitalne pomoći iz članka 1. ove Odluke. 

      O dodjeli kapitalne pomoći sklopit će se Ugovor. 

 

                                                                  Članak 4. 

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja i objaviti će se u „Glasniku Zagrebačke 

županije“. 

    

                                                            T o č k a  16.  

 

 Prijedlog Odluke o cijeni grobljanskih usluga na mjesnim grobljima na području Općine 

Kloštar  Ivanić     

 predlagatelj: općinska načelnica 

Načelnica Jasenka Haleuš kao predlagatelj povlači točku sa rasprave sa dnevnog eda današnje 

sjednice OV.     

Krešimir Bunjevac nastavlja voditi sjednicu Općinskog vijeća.  

      

                                                           T o č k a  17.  

Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o raspoređivanju sredstava za redovito godišnje 

 financiranje političkih stranaka i nezavisnih vijećnika Općinskog vijeća Općine  Kloštar 

Ivanić iz  Proračuna Općine Kloštar Ivanić za 2025. godinu.  
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 predlagatelj: općinska načelnica 

Pročelnica JUO Sanela Đura upoznaje prisutne sa Odlukom o izmjeni i dopuni Odluke o 

raspoređivanju sredstava za redovito godišnje 

 financiranje političkih stranaka i nezavisnih vijećnika Općinskog vijeća Općine  Kloštar 

Ivanić iz  Proračuna Općine Kloštar Ivanić za 2025. godinu 

Otvara se rasprava.  

U raspravi učestvuje vijećnik Ivo Ćosić.  

Zatvara se rasprava i daje na glasanje 

Konstatira se da je u vijećnici prisutno 13 vijećnika.  

Jednoglasno se donosi  

  

                                                                   ODLUKA 

o izmjeni i dopuni Odluke o raspoređivanju sredstava za redovito godišnje financiranje 

političkih stranaka i nezavisnih vijećnika Općinskog vijeća Općine Kloštar Ivanić iz 

Proračuna Općine Kloštar Ivanić za 2025. godinu 

 

                                                                          I. 

Ovom Odlukom mijenja se i dopunjuje Odluka o raspoređivanju sredstava za redovito 

godišnje financiranje političkih stranaka i nezavisnih vijećnika Općinskog vijeća Općine 

Kloštar Ivanić iz Proračuna Općine Kloštar Ivanić za 2025. godinu („Glasnik Zagrebačke 

županije“ broj 10/25).   

 

                                                                     II.         

Članak III. mijenja se i glasi: 

„Pravo na redovito godišnje financiranje iz sredstva  Proračuna Općine Kloštar Ivanić imaju 

političke stranke i nezavisni vijećnici Općinskog vijeća Općine Kloštar Ivanić koji su prema 

konačnim rezultatima izbora dobili mjesto člana Općinskog vijeća u Općinskom vijeću 

Općine Kloštar Ivanić. Konačne rezultate izbora članova Općinskog vijeća Općine Kloštar 

Ivanić provedenih 18. svibnja 2025. godine, Općinsko izborno povjerenstvo Općine Kloštar 

Ivanić utvrdilo je i objavilo dana 21. svibnja 2025. godine (KLASA: 012-01/25-01/001, 

URBROJ: 238-14-15-25-42).“ 

 

 

                                                             III. 

Članak V. mijenja se i glasi: 
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„Raspoređena sredstva doznačuju se na središnji račun političke stranke, odnosno poseban 

račun nezavisnih vijećnika za redovito godišnje financiranje svoje djelatnosti, svakom 

pojedinom članu Općinsko vijeće tromjesečno u jednakim iznosima od =66,50 EUR (slovima: 

šezdesetšesteurapedesetcenta) razmjerno broju dobivenih mjesta odnosno članova Općinskog 

vijeća Općine Kloštar Ivanić i to u iznosima kako slijedi: 

 

 

 

Rbr. Naziv političke stranke i nezavisnog 

vijećnika 

muški 

spol 

ženski 

spol 

Iznos 

tromjesečne 

isplate 

sredstava je 

66,50 €  po 

članu *6,65 € 

za 

podzastupljeni 

spol 

Iznos godišnje 

isplate 

sredstava je 

266,00 € po 

članu *26,60 € 

za 

podzastupljeni 

spol 

1. Socijaldemokratska partija Hrvatske - 

SDP 

 

 

 

3  

 

2 

 

   345,80 

 

1.383,20 

2. 

 

Kandidacijska lista grupe birača 

nositeljice Jasenke Haleuš 

 

 

 

3 

 

0 

 

   0 

 

0 

3. 

 

Stranka umirovljenika – SU 

Domovinski pokret – DP 

Agrarna stranka – pokret za hrvatsku 

poljoprivredu – AS-PHP 

 

 

 

 

 

2 

 

 

0 

 

 

   133,00 

 

 

   532,00 

4. Hrvatska demokratska zajednica - HDZ 

 

 

 

2 

 

 

1 

 

   206,15 

 

  824,60 
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UKUPNO:                                      684,95 2.739,80 

 

IV. 

Ova Odluka stupa na snagu osmi dan od dana objave u „Glasniku Zagrebačke županije“. 

 

                                                         T o č k a  18.  

. Prijedlog Odluke o donošenju Plana rasvjete Općine Kloštar Ivanić 

    predlagatelj: općinska načelnica  

Pročelnica JUO Sanela Đura upoznaje prisutne sa Odlukom o donošenju Plana rasvjete 

Općine Kloštar Ivanić 

Otvara se rasprava.  

Zatvara se rasprava i daje na glasanje 

Konstatira se da je u vijećnici prisutno 13 vijećnika.  

Jednoglasno se donosi  

              

                                                               ODLUKU  

                                  o donošenju Plana rasvjete Općine Kloštar Ivanić 

 

                                                                Članak 1. 

Donosi se Plan rasvjete Općine Kloštar Ivanić (u daljnjem tekstu: Plan) za cjelokupno 

područje Općine Kloštar Ivanić kojim se određuju zone ugradnje rasvjete i tehnički parametri 

rasvjete, u skladu sa Zakonom o zaštiti od svjetlosnog onečišćenja te podzakonskim 

propisima. 

 

                                                              Članak 2. 

Plan je sastavni dio ove Odluke. 

Jedinstveni upravni odjel Općine Kloštar Ivanić dužan je objaviti Plan na Internetskoj stranici 

Općine Kloštar Ivanić. 

 

                                                            Članak 3. 

Ova Odluka stupa na snagu osmi dan od dana objave u „Glasniku Zagrebačke županije“. 

 



 

80 
 

 

 

                                                    T o č k a  19. 

Prijedlog Zaključak o prihvaćanju Izvješća o ugovorima o koncesiji i radu koncesionara za 

2024.  godinu 

    predlagatelj: općinska načelnica  

Pročelnica JUO Sanela Đura upoznaje prisutne sa Prijedlogom Zaključak o prihvaćanju 

Izvješća o ugovorima o koncesiji i radu koncesionara za 2024.  godinu 

Otvara se rasprava.  

Zatvara se rasprava i daje na glasanje 

Konstatira se da je u vijećnici prisutno 13 vijećnika.  

Jednoglasno se donosi  

                                                ZAKLJUČAK 

       O PRIHVAĆANJU IZVJEŠĆA O UGOVORIMA O KONCESIJI  

                     I RADU KONCESIONARA ZA 2024. GODINU 

 

                                                            Članak 1. 

Prihvaća se Izvješće o ugovorima o koncesiji i radu koncesionara iz područja komunalne 

djelatnosti (za obavljanje dimnjačarskih poslova na području Općine Kloštar Ivanić) za 2024. 

godinu, a prema propisanom obrascu Ministarstva financija (Prilog) koji  je sastavni dio 

Zaključka i ne objavljuje se u Glasniku Zagrebačke županije.  

 

                                                          Članak 2. 

Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u Glasniku Zagrebačke 

županije. 

 

                                                  T o č k a  2 0. 

 

 Prijedlog Odluke o određivanju novčane pomoći djeci školske dobi u 2025. godini, 

 predlagatelj: općinska načelnica 

Načelnica, Jasenka Haleuš upoznaje prisutne sa  Odlukom o određivanju novčane pomoći 

djeci školske dobi u 2025. godini, 

Vlatkica Šilipetar daje pojašnjenje po navedenoj Odluci.  
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Otvara se rasprava.  

U raspravi učestvuju vijećnici Miroslav Hlad, Mislav Lukša i Pročelnica JUO Sanela Đura.  

Zatvara se rasprava i daje na glasanje.  

Sa 9 glasova „za i 4 suzdržanih donosi se  

                                                    O D L U K U 

           o određivanju novčane pomoći djeci školske dobi u 2025. godini 

 

                                                        Članak 1. 

 

      Ovom Odlukom određuje se novčana pomoć za poboljšanje kvalitete života djece školske 

dobi u 2025. godini. 

 

      Korisnici prava na novčanu pomoć su djeca školske dobi, polaznici osnovne i srednje 

škole od 6. godine života do 18. godine života te mlađi punoljetnici do kraja 18. godine 

života. 

 

      Korisnici prava na novčanu pomoć najmanje 3 mjeseca prije podnošenja zahtjeva za 

dodjelom novčane pomoći moraju imati prijavljeno prebivalište na području Općine Kloštar 

Ivanić. 

 

      Pravo na novčanu pomoć priznaje se korisniku u visini 100,00 eura godišnje, a ostvaruje 

se dostavljanjem dokaza koji upućuju na ispunjavanje uvjeta iz stavka 2. i 3. ovoga članka. 

 

                                                  Članak 2. 

 

      Sredstva za provedbu ove Odluke osiguravaju se u proračunu Općine Kloštar Ivanić. 

 

                                                 Članak 3. 

 

      Postupak za ostvarivanje prava na novčanu pomoć za potrebe djece školske dobi starosti 6 

do 18 godina života pokreće njegov roditelj/skrbnik/udomitelj podnošenjem zahtjeva 

Jedinstvenom upravnom odjelu Općine Kloštar Ivanić. 
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      Postupak za ostvarivanje prava na novčanu pomoć za potrebe mlađeg punoljetnika starog 

18 godina pokreće mlađi punoljetnik podnošenjem zahtjeva Jedinstvenom upravnom odjelu 

Općine Kloštar Ivanić. 

  

                                                                  Članak 4. 

 

      Iznos iz članka 1. stavka 4. ove Odluke isplaćivat će se na račun 

roditelja/skrbnika/udomitelja maloljetnog korisnika ili punoljetnog korisnika, u roku od 30 

dana od dana podnošenja zahtjeva. 

 

                                                               Članak 5. 

  

              Ova Odluka stupa na snagu osmi dan od dana objave u „Glasniku Zagrebačke 

županije“.  

 

 

                                                        T o č k a  21.  

 Razno 

Po točki razno nema rasprave.  

  

 

Završeno u 21,35.  

 

Zapisničar:                                                            Predsjednik  

Lidija Zubatović                                               Općinskog vijeća: 

                                                                          Krešimir Bunjevac  


